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BASYAZI

DELİLİĞE, KÜSTAHLIĞA 
VE UKALA  
TAVIRLARA BAK!

Dünya, Trump isimli bir deliyi resmen 
başına bela aldı.  Trump akşam yatı-
yor bir ülkeye bulaşıyor, sabah kalkı-
yor bir ülkeye…

Bu gidişle, Trump’ın dünyada bulaşmadığı 
ülke kalmayacak gibi görünüyor.

Son olarak Küba’ya bulaştı ve şu mesajı verdi:
“ABD, Küba’yı ne zaman alacak? Küba’yı 

ele geçirme şerefine nail olacağım. İster öz-
gürleştireyim, ister ele geçireyim. Doğrusunu 
söylemek gerekirse, onunla istediğim her 
şeyi yapabileceğimi düşünüyorum. Son dö-
nemde çok zayıf durumdalar.”

Şu deliliğe, şu küstah ve ukala dile bakar 
mısınız?

Sanki Küba babasının tapulu malıymış gibi, 
üzerinde istediği her türlü yaptırımı uygulama 
hakkı varmış gibi konuşuyor.

Geçtiğimiz haftalarda da İspanya için,
“İspanya üslerini kullanamayacağımızı 

söylediler, bu doğru değil. İstersek gider kul-
lanırız. Kimse bize ‘kullanamazsınız’ diye-
mez,” demişti.

Dünya çok emperyalist devlet  
başkanı gördü.

Ama herhalde, dünyanın her yerine bu 
şekilde bulaşan ve bu dili kullanan Trump 
gibisini görmemiştir. Modern çağda böyle bir 
model deli hiç görülmemiştir.

Venezuela devlet başkanını eşiyle birlikte 
ABD’ye kaçıran, İran’ın dini lideri Hamaney’i 
öldüren Trump, akıl sağlığını yitirmiş, küstah 
ve ukala tavırlarıyla her ülke üzerinde bir çıl-
gınlık yapacak düzeydedir.

İran’la savaşırken, “Küba’yı ele geçirme 
şerefine nail olacağım” diyen birinin ruh sağ-
lığının yerinde olduğunu söylemek mümkün 
değildir. ABD ve İsrail şu an İran’da istedikleri 
sonucu alamamış durumdadır. Çünkü Trump, 
papatya falı gibi bir gün “İran’da savaş sona 
erdi” derken, ertesi gün “İran’da daha büyük 
bir savaş başlıyor” diyebilmektedir. İran’da iç 
savaşı tetikleyemedikleri için, ABD ve İsrail’in 
ne yapacağını bir türlü kestirmesi mümkün 
olmamaktadır. Trump her gün bir deliliğe 
imza atarken, öbür ruh hastası Netanyahu 
da İsrail’in kafelerinde, park ve bahçelerinde 
“Ben ölmedim” videoları çekip dolaşıyor.

O yüzden bu dengesizlik hali her şeye 
gebedir. ABD, İran konusunda dünyayı gazla-
maya çalışsa da o konuda da eli boş kalmıştır. 
İran’ın kapattığı Hürmüz Boğazı’nı tehditlerle 
açmayı başaramayan ABD, yardıma çağırdığı 
NATO ülkelerinden “Bu bizim savaşımız değil 
ve biz başlatmadık” cevabını aldı. ABD Başka-
nı Trump bir yandan kendisini yalnız bırakan 
NATO ülkelerini “Daha önce de söyledim, biz 
her zaman müttefiklerimizin yanında olduk 
ama onlar bizim yanımızda olmuyorlar, şimdi 
de yapacaklarından emin değilim. Eğer Avru-
pa ve diğer müttefiklerimiz Hürmüz Boğazı’nı 
açmak için bize destek vermezse NATO’yu 
çok kötü bir gelecek bekliyor” cümleleriyle 
tehdit ederken; diğer taraftan İran’ın en yakın 
müttefiki Çin’den “Bence Çin de yardım etmeli 
çünkü Çin, petrolünün yüzde 90’ını bu boğaz-
dan alıyor” diye destek istemek zorunda kaldı. 
ABD-İsrail ikilisi başındaki iki sapkın yüzünden 
tüm dünyanın dengesini bozmuştur. Bu ikili 
durdurulmazsa dünyaya huzur gelmesi müm-
kün değildir. Çünkü bu ikilinin yarın “gözünün 
üzerinde kaş var” diye bulaşmayacağı  
ülke yoktur.
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19 Şubat 1915’te Çanakkale Boğazı’n-
daki deniz savaşıyla başlayan Çanak-

kale Savaşları, karada Seddülbahir, 
Arıburnu ve Anafartalar cephelerinde 
devam etti. 325 gün süren Çanakkale Sa-
vaşları, 9 Ocak 1916'da Türk ordusunun 
zaferiyle sona erdi. 18 Mart 1915'te elde 
edilen deniz zaferi, Türkiye'nin geleceği 
için bir dönüm noktası oldu.  l 07

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Ahmet 

Selim Yurdakul, ‘18 
Mart Çanakkale De-
niz Zaferi ve Şehitleri 
Anma Günü’ münase-

betiyle yaptığı açıklamada, "Çanakka-
le; imanın düşmanları dize getirdiği, 
Türk milletinin bağımsızlık iradesini 
kanıyla tarihe kazıdığı ve ‘Çanakkale 
Geçilmez!’ mührünü cihana vurduğu 
sönmeyen bir nişanedir" dedi. l 07

Cumhurbaşkanı  
Yardımcısı Cevdet  

Yılmaz, bölgede yaşa-
nanlara bakınca Türki-
ye’de birliği, beraberliği, 
iç cepheyi güçlendir-
menin çok büyük önem 
taşıdığını belirterek, "Bu 

çerçevede en önemli inisiyatifimiz te-
rörsüz Türkiye'dir ve ikinci aşamada da 
terörsüz bölge. Terörsüz Türkiye'de  
yeni bir aşamaya girdik" dedi. l 09İsrail Savunma Bakanı Yisrael Katz, 

İran Ulusal Güvenlik Konseyi Genel 
Sekreteri Ali Laricani'nin İsrail ordu-

sunun Tahran’a yaptığı saldırıda öldü-
ğünü iddia etti. İddiayı yalanlayan İran 

ise, Laricani’nin bir mesajını yayımladı. 
İsrail’in saldırılarında İran Devrim Mu-

hafızları Ordusu'na bağlı Besic 
 Güçleri Komutanı Süleymani'nin de  

hedef alındığı ileri sürüldü. l 10 

İran, ABD ve İsrail ile devam eden çatışmalara ilişkin söylemlerini 
sertleştirerek, savaşın gidişatını kendilerinin belirleyeceğini duyur-
du. İran Askeri Sözcüsü İbrahim Zolfaghari, ABD Başkanı Trump’a 
seslenerek, "Savaşı siz başlattınız ancak ne kadar süreceğine ve 
nasıl biteceğine biz karar vereceğiz. Biz bitireceğiz" dedi.  l 10

Adalet Bakanı Akın 
Gürlek, CHP Genel 

Başkanı Özgür Özel'in 
mal varlığıyla ilgili iddia-
larına ilişkin, "Herhangi 
bir delile dayanmayan, 
kamuoyunu yanıltmaya 

yönelik açık bir algı operasyonudur" 
dedi. Bakan Gürlek, "İftiralar karşısında, 
başta manevi tazminat olmak üzere ge-
rekli yasal süreçleri derhâl başlatıyo-
rum" açıklamasını yaptı. l 09

ÇANAKKALE 
HIÇBIR ZAMAN 
GEÇILEMEZ!

Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde gazeteci 
ve yazarlarla iftar programında konuşan 

Erdoğan, bölgemizde İsrail'in koçbaşlığını 
üstlendiği yıkıcı bir savaş yaşandığını be-
lirterek, çocukların okullarında ders din-
lerken acımasızca katledildiğini, insanların 
asırlardır sahibi oldukları topraklarından 
göç etmeye zorlandıklarını söyledi. 

İsrail’in önce Gazze'yi, ardından Yemen 
ve Lübnan'ı, son olarak da İran'ı hedef 

alan saldırılarının amacının sadece gü-
venlik olmadığını herkesin bildiğini dile 
getiren Erdoğan, "Saldırılarla eş zamanlı 
olarak ‘vadedilmiş topraklar’ hezeyanın-
dan kıyamet senaryolarına kadar çeşit  
çeşit garabetin gündeme getirilmesi  
tesadüf değildir" dedi.

Erdoğan, "Eline güç geçmiş, kendilerini 
diğer insanlardan üstün gören bir şebe-

ke, bölgemizi adım adım felakete sürükle-
mekte. İşte bize dayatılan gündemlerin çe-
kim alanından kurtulup; tüm bu gerçekle-
rin, bu barbarlığın, bu cinnet hâlinin yankı 
uyandıracak şekilde tüm dünyaya anlatıl-
ması önemlidir" ifadelerini kullandı. l 08

Tarihe kanla yazılan 
destan

Sağlam iç cephe  
büyük önem taşıyor 

Laricani bilmecesi

İran, ABD ve İsrail'e meydan okudu: 
Bakan Gürlek’ten
Özgür Özel’e dava

SIZ BAŞLATTINIZ
BIZ BITIRECEĞIZ

ÇOCUKLAR KATLEDİLİYOR

KIYAMET SENARYOLARI

BARBARLIK DÜNYAYA ANLATILMALI

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, İSRAIL’IN GAZZE, YEMEN VE LÜBNAN'DAN 
SONRA İRAN'I HEDEF ALAN SALDIRILARININ AMACININ SADECE GÜVENLIK 

OLMADIĞINI BELIRTEREK, "ELINE GÜÇ GEÇMIŞ, KENDILERINI HERKESTEN ÜSTÜN 
GÖREN BIR ŞEBEKE, BÖLGEMIZI ADIM ADIM FELAKETE SÜRÜKLEMEKTE" DEDI.

iSRAiL BÖLGEYi 
FELAKETE ATIYOR

Birinci Dünya Savaşı'nda Alman-
ya'nın yanında savaşa giren Osmanlı 
devleti, Çanakkale Cephesi'nde mil-
let olarak varoluş mücadelesi verdi. 

Bir asır önce yazılan kirli ve kanlı senaryoların bugün 
tekrar sahnelendiğine dikkati çeken Erdoğan, "Bu senaryolara 
izin verirsek bunun vebalini ne biz ne de bu oyuna figüranlık 

edenler asla taşıyamaz. Eğer gerekeni yapmazsak aksi 
takdirde 'böl, parçala, yönet' planlarının kurbanı 

olmaktan kurtulamayız" diye konuştu. 

Gerekeni yapmalıyız

Yunanistan’dan, Trakya sınırımıza İsrail füzesi!
İsrail ve Yunanistan, Türkiye’nin bölgede artan nüfuzu ve Doğu Akdeniz’deki ‘Türk kalkanı’na karşın büyük bir savunma anlaşması imzaladı. 
Anlaşma kapsamında Yunanistan, İsrail yapımı hava savunma sistemleri ve diğer askeri teknolojilere milyonlarca euro harcayacak.  l 1 1

4 1 
Fenerbahçe ayağa kalktı

 l 14
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Ramazan ayının manevi atmosferinde kapılarını açan “Osmanlı Sultanlarının Sevda-
sı: Kutsal Emanetler” sergisi, Osmanlı sultanlarının Haremeyn’e duyduğu derin hür-

meti ve medeniyet tasavvurunu yansıtan 57 kıymetli eseri ziyaretçilerle buluşturdu. 

S
ergiye ilişkin değerlendirmelerde ergiye ilişkin değerlendirmelerde 

bulunan Kültür ve Turizm Bakanı bulunan Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, bir müjdesinin Mehmet Nuri Ersoy, bir müjdesinin 
olduğunu belirterek, "Sultanahmet olduğunu belirterek, "Sultanahmet 

Camii ve Rüstem Paşa Camii'nden çalınmış olan, Camii ve Rüstem Paşa Camii'nden çalınmış olan, 
16'ncı yüzyıla tarihlenmiş 2 adet İznik çinisinin 16'ncı yüzyıla tarihlenmiş 2 adet İznik çinisinin 
ülkemize iadesini sağlamış bulunuyoruz. Çiniler, ülkemize iadesini sağlamış bulunuyoruz. Çiniler, 
Ankara Etnografya Müzemizde muhafaza altına Ankara Etnografya Müzemizde muhafaza altına 
alınmıştır" ifadelerini kullandı. Söz konusu alınmıştır" ifadelerini kullandı. Söz konusu 
eserlerin İngiltere'de bir müzayede evinde satışa eserlerin İngiltere'de bir müzayede evinde satışa 
sunulmak üzereyken Kültür ve Turizm Bakan-sunulmak üzereyken Kültür ve Turizm Bakan-

lığı ile İçişleri ve Dışişleri bakanlıklarının lığı ile İçişleri ve Dışişleri bakanlıklarının 
koordinasyonunda yapılan girişimler sonucu koordinasyonunda yapılan girişimler sonucu 
müzayededen çekildiğini ve çinileri elinde müzayededen çekildiğini ve çinileri elinde 
bulunduran kişinin eserleri Türkiye'ye iade bulunduran kişinin eserleri Türkiye'ye iade 
etmeyi kabul ettiğini aktaran Ersoy, şun-etmeyi kabul ettiğini aktaran Ersoy, şun-
ları kaydetti: "Londra Büyükelçiliğimizin ları kaydetti: "Londra Büyükelçiliğimizin 
yoğun çabaları, Londra Metropolitan Polisi yoğun çabaları, Londra Metropolitan Polisi 
ile gerçekleştirdiğimiz iş birliği, bu eserlerin ile gerçekleştirdiğimiz iş birliği, bu eserlerin 
Sultanahmet ve Rüstem Paşa camilerine Sultanahmet ve Rüstem Paşa camilerine 
ait olduğunu bilimsel verilerle ortaya koyan ait olduğunu bilimsel verilerle ortaya koyan 
uzmanlarımız bu güzel sonucu elde etmemizi uzmanlarımız bu güzel sonucu elde etmemizi 
sağlamıştır. Bakanlığımız tarafından yü-sağlamıştır. Bakanlığımız tarafından yü-
rütülen 'Yapay Zekâ Destekli Kültür Varlığı rütülen 'Yapay Zekâ Destekli Kültür Varlığı 
Tanımlama Projesi' kapsamında, kaçakçılığa Tanımlama Projesi' kapsamında, kaçakçılığa 
konu ülkemiz kökenli kültür varlıklarının konu ülkemiz kökenli kültür varlıklarının 
internet ortamında taranması ve arşivlen-internet ortamında taranması ve arşivlen-
mesine yönelik olarak kullanılan 'TraceArt' mesine yönelik olarak kullanılan 'TraceArt' 
sisteminden yararlandığımızı da özellikle sisteminden yararlandığımızı da özellikle 
vurgulamak isterim."vurgulamak isterim."

‘Nesnede saklı olan mana esastır’    	
       Kutsal emanetlerin yalnızca korunmuş Kutsal emanetlerin yalnızca korunmuş 
nesneler olmadığını, ortak manevi hafızanın nesneler olmadığını, ortak manevi hafızanın 
taşıyıcıları olarak kuşaktan kuşağa aktarıl-taşıyıcıları olarak kuşaktan kuşağa aktarıl-
dığını anımsatan Bakan Ersoy, serginin de bu dığını anımsatan Bakan Ersoy, serginin de bu 
anlayışla hazırlandığını aktardı.anlayışla hazırlandığını aktardı.

Bu emanetlerin yalnızca saray duvarları Bu emanetlerin yalnızca saray duvarları 
arasında muhafaza edilmediğini, selatin arasında muhafaza edilmediğini, selatin 
camilerinde, sultan türbelerinde ve özel gün-camilerinde, sultan türbelerinde ve özel gün-
lerde halkla buluşturularak ortak bir manevi lerde halkla buluşturularak ortak bir manevi 
hafızanın parçası hâline getirildiğini vurgu-hafızanın parçası hâline getirildiğini vurgu-
layan Ersoy, "Bugün İstanbul Türbeler Müzesi layan Ersoy, "Bugün İstanbul Türbeler Müzesi 
ile Türk ve İslam Eserleri Müzesi koleksiyon-ile Türk ve İslam Eserleri Müzesi koleksiyon-
larında muhafaza edilen kutsal emanetler ve larında muhafaza edilen kutsal emanetler ve 
ramazan ayında ziyarete açılan Sakal-ı Şerif, ramazan ayında ziyarete açılan Sakal-ı Şerif, 
işte bu köklü geleneğin yaşayan temsilcileri-işte bu köklü geleneğin yaşayan temsilcileri-
dir" değerlendirmesinde bulundu.dir" değerlendirmesinde bulundu.

PAHA BIÇILEMEZ ESERLER PAHA BIÇILEMEZ ESERLER 
AYNI SERGIDE BULUŞTU AYNI SERGIDE BULUŞTU 

Kültür ve Turizm Bakanlığı Vakıflar Genel Müdürlüğü 
ile Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı Şehit 

Yakınları ve Gaziler Genel Müdürlüğü iş birliğinde 
gerçekleştirilen proje kapsamında 50 şehit yakını, 
umreye gönderilecek. Finansmanı, Muradiye Kültür 
Vakfı tarafından sağlanan proje ile Ankara Vakıflar 

Bölge Müdürlüğü sorumluluk alanında bulunan 
Ankara, Bolu, Düzce, Kırıkkale ve Çankırı illerinden 

belirlenen 50 şehit yakını umreye gönderilecek. 
Umre programına katılacak şehit yakınları, Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından belirlenerek 

Vakıflar Genel Müdürlüğü ile paylaşıldı. Görevli 
personelin de yer alacağı kafile, toplam 75 

kişiden oluşacak. Şehit ailelerine manevi destek 
sunulmasını hedefleyen proje kapsamında 

belirlenen kafile, 23 Mart 2026 tarihinde kutsal 
topraklara uğurlanacak. 

İzmir’in Konak ilçesinde, taksi şoförü 
Deniz Örer’i tabancayla öldüren Doğuş 

Meşe hakkında “kasten öldürme”, “gece 
vakti silahla yağma” ve “ruhsatsız ateşli 
silahlarla mermileri satın alma veya taşı-
ma veya bulundurma” suçlarından müeb-
bet ile 19 yıla kadar hapis cezası istemiyle 
iddianame hazırlandı. İddianamede Doğuş 
Meşe’nin, maktulün kafa bölgesini hedef 
almak suretiyle ateş ettiği bildirildi. 
Şüpheli Doğuş Meşe hakkında “kasten 
öldürme” suçundan müebbet, “gece vakti 
silahla yağma” suçundan 15 yıla, “ruhsat-
sız ateşli silahlarla mermileri satın alma 
veya taşıma veya bulundurma” suçundan 
ise 4 yıla kadar hapis cezası istemiyle 
hazırlanan iddianame, ağır ceza mahke-
mesine sunuldu.

Şehit yakınları, kutsal 
topraklara uğurlanacak 

TAKSICI CINAYETINDE 
MÜEBBET ISTENDI
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T.C. TORBALI İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/342 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/342 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz ;İzmir İli, Torbalı İlçesi, Tulum Mahallesi, Köy 
Civarı Mevkii, 0 Ada, 200 Parsel numarasında 23.250 m2 yüzölçümlükayıtlı ‘’tarla’’ 
nitelikli TAŞINMAZIN 157/200 HİSSESİ SATILACAKTIR.
Taşınmazın özellikleri :a)İmar Durumu:Torbalı Belediyesi İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğü’nün 07/02/2025 tarih E-30597936-622.03-1338/3050 sayılı yazısında; 
Tulum Mahallesi 200 numaralı parsele ait; 1/5.000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 
1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmadığı, Tulum Mahallesi 200 numaralı 
parselin; İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.09.2012 tarih ve 05.843 sayılı 
kararı ile onaylanan 1/25.000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni 
Planında plan ölçeği gereği şematik olmak ve ölçü alınmamakla birlikte “Tarım Alanı” 
olarak belirlendiği ve bahse konu taşınmaza yapı ruhsatı belgesi düzenlenmediği 
tespit edilmiştir,b)Taşınmazın Adresi: Tulum Mahallesi, 6395 Sokak, Bahçivan 
Grup Çiftliği Torbalı/İzmir c)Taşınmaz Mahallinde İnşai İnceleme ve Tespitler;Fen 
bilirkişisi tarafından sınırları tespit edilerek gösterilen, yukarıda adresi ve tapu 
bilgileri belirtilen taşınmaz; İzmir İli, Torbalı İlçesi, Tulum Mahallesi, Köy Civarı Mevki, 
0 Ada, 200 Parsel numarasında kayıtlı olup tarla niteliklidir.Söz konusu taşınmaz; 
Tulum Mahallesi meskûn yerleşim merkezinin kuzeybatı yönünde, 6395 Sokak 
üzerinde yer almaktadır. Taşınmazın yüzölçümü 23.250,00 m² olup, dikdörtgene 
yakın geometrik forma sahiptir ve arazi yapısı düz eğimlidir.Parselin sınırları farklı 
malzemelerden (beton, tuğla, panel çit vb.) yapılmış duvar ile çevrilidir. Parsel giriş 
kapısının kilitli olması nedeniyle keşif günü parsel içerisine girilememiş, inceleme 
uydu görüntüleri ve dışarıdan yapılan gözlemlerle sınırlı kalmıştır. Buna göre parsel 
içerisindeki inşai yapılar aşağıda ayrıca değerlendirilmiştir.İmar durumu yönünden 
yapılan incelemede; taşınmaza ait 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı bulunmadığı, 1/25.000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre 
Düzeni Planı kapsamında ise Tarım Alanı içerisinde kaldığı anlaşılmıştır. Ayrıca 
belediye yazısında, parsel içerisinde bulunan yapılara ait herhangi bir ruhsatın 
bulunmadığı belirtilmiştir. Fiili durumda parselde bulunan tesislerde herhangi bir 
faaliyet gözlenmemiştir.Konum itibarıyla; Tulum Mahallesi meskûn merkezine kuş 
uçuşu yaklaşık 250 m, İzmir?Aydın yoluna 1,6 km, Naime Mahallesi?ne 1,25 km, 
Subaşı Mahallesi ve Tire yoluna ise yaklaşık 2,1 kmmesafede olup, ulaşım imkânı 
mevcut ve çevresinde ekili?dikili tarım arazileri bulunan, belediye hizmetlerinden 
kısmen faydalanan bir bölgede yer almaktadır.d) Taşınmaz üzerinde yapılar olup 
YAPILARIN TOPLAM DEĞERI = 29.103.375,00 TL’dir.e)Satışa konu taşınmaz 
taşınmazın, yeri, mevkisi, geometrik şekli, imar durumu, arazi yapısı, parsel alanı, 
hisseli oluşu, yüzölçümü, aynı muhitte, emsal taşınmazların serbest piyasa alım 
satım bedelleri, merkezi yerlere mesafesi, ulaşım imkanları, alt yapı durumu, günün 
ekonomik şartları, fiiliyattaki yapı ve tesislerinin durumu, Belediye hizmetlerinden 
yararlanıp yararlanmadığı,hususlar dikkate alınarak (157 / 200) Hisse Değerinin; 
72.115.875,00 TL x (157/200) = 56.610.961,88 TL olduğu tespit edilmiştir.
Adresi : Tulum Mahallesi, 6395 Sokak, Bahçivan Grup ÇiftliğiTorbalı / İZMİR
Yüzölçümü : 23.250 m2
İmar Durumu :Tulum Mahallesi 200 numaralı parsele ait; 1/5.000 ölçekli Nazım İmar 
Planı ve 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmadığı,Tulum Mahallesi 200 
numaralı parselin; İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 12.09.2012 tarih ve 05.843 
sayılı kararı ile onaylanan 1/25.000 ölçekli İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni 
Planında plan ölçeği gereği şematik olmak ve ölçü alınmamakla birlikte “Tarım Alanı” 
olarak belirlendiği ve bahse konu taşınmaza yapı ruhsatı belgesi düzenlenmediği 
tespit edilmiştir.
Kıymeti : 56.610.961,88 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2426818
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Başlangıç Tarih ve Saati : 25/05/2026 - 14:55
Bitiş Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 14:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 14:55
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ENFLASYON BU SENE DE
DUSMEYE DEVAM EDER

üregelen ABD-İs-
rail-İran sava-

şının dünyanın 
en kritik enerji ve 

ticaret koridorlarından birinde 
cereyan ettiğinin altını çizen 
Hazine ve Maliye Bakanı Meh-
met Şimşek, bu nedenle çatış-
manın yalnızca bölge ülkeleri 
için değil, küresel ekonomi için 
de ağır sonuçlar doğuracağını 
vurguladı. Şimşek, burada en 
önemli sorunun savaşın ne 
kadar süreceği ve çatışmaların 
daha da yayılıp yayılmayacağı 
olduğunu kaydederek, “Kısa 
süreceğini düşünürsek, dünya 
ekonomisi geçen sene 12 gün-
lük İsrail ve İran savaşına karşı 
büyük bir direnç göstermişti. 
Bahsettiğimiz bölge, küresel 
petrol tedarikinin neredeyse 
beşte birini karşılıyor. Tedarik 
zincirlerinde bir kırılma var. 
Petrol fiyatlarındaki yükse-
liş kalıcı olursa, ciddi şekilde 
küresel enflasyonu olumsuz 
etkileyebilir. Şu ana kadar 
Brent petrol fiyatları, savaş 
öncesi cuma kapanışına 
göre yüzde 40’tan daha fazla 
artmış durumda. Mesela doğal 
gazdaki artış Avrupa’da yüzde 
56’dan fazla. Jet yakıtındaki 
artış neredeyse yüzde yüze 
yakın. Hürmüz Körfezi, küresel 
ticaret ve küresel enerji akı-
şında çok kritik bir bölge. Ve o 
nedenle bu savaşın etkileri çok 
güçlü bir şekilde hissedilmeye 
başlandı” diye konuştu.

Eşel mobil sistemi
Hürmüz Körfezi’nin kapan-

ması ve dünya enerji ve emtia 
ticaretinin bu kadar büyük 

ölçekte etkilenmesinin Tür-
kiye’de bir miktar etki yara-
tacağını ifade eden Şimşek, şu 
bilgileri paylaştı:

“Merkez Bankamızın aldığı 
tedbirler var, özellikle döviz ve 
TL likiditesini yönetmek üzere 
önemli adımlar attı. TL uzlaş-
malı vadeli döviz satım işlemleri 
başlatıldı. Sermaye Piyasası 
Kurulumuz borsada, sermaye 
piyasalarında spekülatif hare-
ketlere karşı önemli tedbirler 
aldı, borsada açığa satışı geçici 
olarak yasakladık. Borsa İstan-
bul adımlar attı. Emir işlem yo-
ğunluğunu düşürdük, böylece 
piyasadaki oynaklığı yani iniş 
çıkışları, dalga boyunu azalttık. 
Bakanlık olarak eşel mobil sis-
temine geçtik. Enerji fiyatların-
da ciddi bir tepki bekliyorduk. 
Körfez’in kapanması riskinin 
fiyatlara nasıl yansıyabileceğini 
oturduk değerlendirdik. Eşel 
mobil sistemini uygulamasay-
dık, bugün itibarıyla örneğin 
Ankara’da mazotun litresi 83 
lira 10 kuruş olacaktı. Petrol 
fiyatlarındaki bu yükselişle 83 
lira 10 kuruş olacak olan mazot 
fiyatı, eşel mobil sayesinde şu 
an 67 lira 10 kuruş. Benzinde 
de bugün itibarıyla fiyat 62 lira 
30 kuruş, halbuki biz bu eşel 
mobili devreye almasaydık 71 
lira 11 kuruş olacaktı. Bunu niye 
yaptık? Tabii ki vatandaşımı-
za yansımalarını sınırlamak 
istedik. Bunun geçici olduğuna 
inanıyoruz. Kalıcı olursa bu sür-
dürülebilir değil. Geçici olacağı 
varsayımıyla biz bu sistemi 
devreye aldık. Çünkü bunun 
bütçe etkisi çok büyük, bizim 
önemli bir gelir kalemimiz.”

HAZINE VE MALIYE BAKANI 
MEHMET ŞIMŞEK, BÖLGEDE SAVAŞ 
ISTEMEDIKLERINI BELIRTEREK, 
“TÜRKIYE, BÖLGESINDE EĞER 
ISTIKRAR VARSA, HUZUR VARSA, 
BARIŞ VARSA BÖLGESEL OLARAK 
REFAHA YÜKSELIR. DOLAYISIYLA 
YANI ŞU ANDA YAŞANANLAR 
BIZI ÜZÜYOR” DEDI. ŞIMŞEK, 
ENFLASYONUN DÜŞMEYE  
DEVAM EDECEĞINI SÖYLEDI.

S

REZERVLER ARTMAYA DEVAM ETTI
Geçen yıl ekonomi programının rüştünü 
ispat ettiğini belirten Şimşek, iç geliş-
meler ve ticaret savaşları ile zirai don ve 
tarımsal kuraklığa rağmen enflasyonun 
düşmeye devam ettiğini aktardı. Bütçe 
açığındaki iyileşmenin sürdüğünü ve 
açığın daraldığını vurgulayan Şimşek, 
şu değerlendirmeyi yaptı: “Türkiye’nin 
rezervleri artmaya devam etti. Kur 
korumalı mevduattan çıkışı başarıyla yö-
nettik. Savaş şu an önemli bir belirsizlik 
kaynağı. Cari açık, enflasyon, büyüme 
ve bütçe üzerinde ciddi potansiyel 
etkileri olabilecek büyük bir dış şokla 

karşı karşıyayız. Yine de şokun geçici 
olacağı varsayımıyla konuşuyorum. 
Enflasyon bu yıl da düşmeye devam 
eder ancak hedeflediğimiz boyutta olup 
olmayacağını söylemek için henüz erken. 
Bütçede ilk iki ayda iyi bir başlangıç 
yaptık. Savaşın etkileri önümüzdeki 
aylarda bir ölçüde hissedilecek. Cari 
açık konusunda biraz kaygılıyım, zira 
petrol fiyatları doğrudan cari açığı 
artırıyor. Programın hangi boyutuyla en 
çok tedirginsiniz diye sorarsanız, şu an 
için cari açık derim ancak yönetilebilir 
düzeyde kalacağına inanıyorum.”

Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) Başkanı Mustafa Gültepe 

ile İHKİB Başkan Yardımcısı ve 
Başkan Adayı Mustafa Paşahan, 700 
sektör temsilcisinin katıldığı prog-
ramda sektörde yaşanan gelişme-
leri ve yaklaşan ihracatçı birlikleri 
seçimlerini değerlendirdi. Program-
da konuşan Mustafa Paşahan, hazır 
giyim sektörünün Türkiye ekono-
misi açısından stratejik önemine 
dikkat çekerek, “Yıllarca ihracatta 
ilk sıralarda yer alan, katma de-
ğerli üretimi ve istihdam gücüyle 
ekonomiye büyük katkı sağlayan 
bir sektörüz. Hazır giyim sektörü 
olarak kilogram başına ihracat birim 
fiyatında Türkiye ortalamasının 10 
katından fazla değere sahibiz. Yaşa-
nan zorluklara rağmen hazır giyim 
sektörü güçlü, dinamik ve dönüşüm 
kapasitesi yüksek bir yapıya sahip. 
Türkiye, hazır giyim sektörün-
den vazgeçemez” dedi. Türkiye’de 

hazır giyimden tekstile, mobilyadan 
deriye genel olarak imalat sanayi-
inde bir problem yaşandığını ifade 
eden Mustafa Gültepe ise “Ortada 
bir ekonomik program var. Bu da 
düşük kur-yüksek faiz politikası. 
Düşük kur ve yüksek faiz maalesef 
imalat sanayisini zorlayan bir tablo 
ortaya çıkarıyor. Biz bunları dile 
getirirken bazı kesimler ise özellikle 
son dönemde bunu fırsata çevirerek 
farklı bir şekilde birlik başkanlarını, 
yönetim kurullarını eleştirmeye 
çalışıyor” dedi. Çağrılarına çok güçlü 
yanıtlar alamadıklarını ancak bazı 
sonuçlar da elde ettiklerinin altını 
çizen Mustafa Gültepe, “2025’te 2 bin 
500 TL olan bazı desteklerin 3 bin 500 
TL’ye çıkarılması ve döviz dönüşüm 
desteğinin yüzde 3’e yükseltilmesi 
sağlandı. Asgari ücret desteği 1270 
TL oldu. Bu da TİM’in, birliklerin ve 
devletimizle yürütülen görüşmelerin 
bir sonucu olarak ortaya çıktı” dedi.

Türkiye’de şehir içi ulaşım-
da yıllardır hizmet veren 

minibüslerin faaliyet gösterdiği 
hatlar için İstanbul’da yaklaşık 
18 milyon lira talep ediliyor. 
İnternette ilanı bulunan hatlardan 
Beşiktaş-Sarıyer için 17 milyon 
500 bin lira, Bakırköy-Esenler için 
15 milyon lira ve Şişli-Şişhane için 
14 milyon 500 bin lira isteniyor. 
Ankara’nın en işlek hatlarından 
Kızılay-Dikmen, 12 milyon 500 
bin liraya satışa sunuluyor. 
Başkentte Ulus-Sincan hattı için 
11 milyon 250 bin lira, Ulus-Siteler 
hattı için ise 10 milyon 350 bin 
lira isteniyor. Ankara Etlik 
Şehir Hastanesinin de yer aldığı 
güzergâhı kapsayan Ulus-Etlik 
hattı 9 milyon 950 bin liradan, 
Keçiören-OSTİM hattı ise 8 milyon 
liradan satışa sunuluyor. Türki-
ye’nin en büyük 3. şehri İzmir’de 
Urla-İzmir hattı 8 milyon lira, 
Işıkkent-Alsancak hattı 7 milyon 
500 bin liradan satılıyor.

Aylık bazda kasım, aralık, 
ocak ve şubat aylarında 

düşüş eğilimi sergileyen kahve 
fiyatları, ABD ve İsrail’in İran’a 
yönelik saldırılarının ardından te-
darik zincirine ilişkin endişelerle 
sınırlı bir tepki yükselişi gösterdi 
ancak bu yükseliş özellikle iklim 
koşullarının üretim görünümünü 
desteklemesiyle kalıcı olmadı. 
Kahvenin libre fiyatı, uluslararası 
piyasalarda 4,38 dolarla rekoru 
gördükten sonra; mevsimsel 
etkiler, Orta Doğu’daki 
gerilimler ve ABD’nin Brezilya’ya 
uyguladığı ek gümrük vergilerini 
kaldırmasıyla son 4 ayda yüzde 
36’dan fazla düştü.

TÜRKIYE, HAZIR GIYIM
SEKTÖRÜNDEN VAZGEÇEMEZ

MINIBÜS 
HATLARI 
17 MILYON 
TL’YE ÇIKTI

KAHVENIN  
KÖPÜĞÜ 
DAĞILDI
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TİCARİ ARAÇLAR

ünyanın önde gelen 
otomotiv markala-

rından Toyota, ticari 
araç segmentinde 

Türkiye’deki istikrarlı büyü-
mesiyle dikkat çekiyor. Uzun 
yıllardır dayanıklılık ve güve-
nilirlik denildiğinde akla gelen 
markalar arasında yer alan To-
yota, özellikle ticari araç kulla-
nıcılarının ihtiyaçlarına yönelik 
sunduğu çözümlerle pazardaki 
yerini sağlamlaştırıyor.

Artan ticari araç talebi
Türkiye’de son yıllarda e-ti-

caret, lojistik ve küçük ölçekli 
işletmelerin artmasıyla birlikte 
ticari araçlara olan talep de önemli 
ölçüde yükseldi. Bu süreçte düşük 
yakıt tüketimi, dayanıklı motor ya-
pısı ve uzun kullanım ömrü sunan 
araçlar öne çıkarken Toyota’nın 
ticari araç modelleri de kullanı-
cıların beklentilerini karşılayan 
seçenekler arasında bulunuyor.

Öne çıkan modeller
Toyota’nın ticari araç ürün ga-

mında yer alan Toyota Hilux, To-
yota Proace City ve Toyota Proace 

modelleri Türkiye pazarında farklı 
ihtiyaçlara hitap ediyor. Pick-up 
segmentinde güçlü bir yere sahip 
olan Hilux, zorlu arazi koşullarına 
dayanıklı yapısı ve yüksek taşıma 
kapasitesiyle özellikle inşaat, ta-
rım ve saha çalışmalarında tercih 
ediliyor. Şehir içi kullanım ve yük 
taşımacılığı için geliştirilen Proace 
City ise kompakt yapısı, geniş 
yükleme alanı ve ekonomik yakıt 

tüketimiyle KOBİ’ler ve esnaf için 
önemli bir alternatif oluşturu-
yor. Daha büyük yük kapasitesi 
sunan Proace modeli ise lojistik 
ve dağıtım sektöründe faaliyet 
gösteren firmalar tarafından 
tercih ediliyor.

Düşük maliyet avantajı
Ticari araç kullanıcıları için 

araçların satın alma maliye-

tinin yanı sıra işletme gider-
leri de büyük önem taşıyor. 
Toyota’nın ticari araç modelleri; 
yakıt verimliliği, uzun bakım 
aralıkları ve yüksek ikinci el 
değeri sayesinde toplam sahip 
olma maliyetini düşürmesiyle 
öne çıkıyor. Bu durum özellikle 
yoğun kullanımda olan ticari 
araç sahipleri için önemli bir 
avantaj sağlıyor.

DAYANIKLILIK, YAKIT VERIMLILIĞI VE DÜŞÜK IŞLETME MALIYETLERIYLE ÖNE ÇIKAN TOYOTA TICARI ARAÇ-
LAR, TÜRKIYE’DE ESNAF VE IŞLETMELERIN TERCIHLERI ARASINDA ÜST SIRALARDA YER ALIYOR. MARKA, 
GENIŞ ÜRÜN GAMI VE GÜÇLÜ SERVIS AĞIYLA PAZARDAKI KONUMUNU GÜÇLENDIRMEYI SÜRDÜRÜYOR.

TICARI ARAÇTA 
TOYOTA FARKI

Toyota, 
dayanıklılık, 
güvenilirlik 

ve ekonomik 
kullanım avantajı 

sunan ticari 
araçlarıyla Türkiye 

pazarındaki 
güçlü konumunu 

önümüzdeki 
yıllarda da 
korumayı 

hedefliyor.

D GÜÇLÜ BAYI  
VE SERVIS AĞI

Toyota’nın Türkiye genelinde yaygın bayi ve 
servis ağı da markanın tercih edilmesinde 
etkili oluyor. Satış sonrası hizmetlerde 
sunduğu hızlı bakım, yedek parça erişimi ve 
teknik destek sayesinde ticari araç kullanıcı-
ları araçlarını güvenle kullanabiliyor. Marka 
ayrıca müşteri memnuniyetini artırmak 
amacıyla servis süreçlerinde dijital çözümler 
ve hızlı bakım hizmetleri gibi uygulamalara 
da ağırlık veriyor. Otomotiv sektöründe 
rekabetin yoğun olduğu Türkiye pazarında 
Toyota, ticari araç segmentindeki büyümesi-
ni sürdürmeye devam ediyor.

MAN Truck & Bus, ağır taşımacılık sektörüne 
yönelik geliştirdiği 250 ton kapasiteli yeni 

TGX 41.640 8x4/4 modelini tanıttı. Dört dingilli 
ve 640 beygir gücündeki araç, rüzgâr türbinleri, 
yüksek gerilim transformatörleri ve benzeri ağır 
yüklerin taşınması için tasarlandı. Yeni model, 
ağır yük taşımacılığına özel geliştirilen şanzıman, 
tork konvertörlü debriyaj ve gelişmiş frenleme 
sistemleriyle donatıldı. Münih’te üretilen temel 
araç, Wittlich’teki MAN Kamyon Modifikasyon 
Merkezi’nde ağır hizmet ekipmanlarıyla tamamla-
nıyor. MAN Truck & Bus Satış ve Müşteri Çözümleri 
Yönetim Kurulu Üyesi Friedrich Baumann, yeni 
modelle ağır nakliye alanındaki üst segmente 
güçlü bir dönüş yaptıklarını belirterek, “Maksi-

mum performans, güvenilirlik ve ekonomiyi bir 
araya getiren özel bir araç sunuyoruz” dedi. Yeni 
250 tonluk TGX’in ilk teslimatı ise Alman kiralama 
şirketi BFS’ye gerçekleştirildi. Araç, özellikle 
ağır hizmet araçlarına kısa sürede ihtiyaç duyan 
taşımacılık şirketlerinin kullanımına sunulacak.

Türkiye’nin mobilite şirketlerinden Otokoç Otomotiv 
çatısı altında faaliyet gösteren Otokoç şubeleri, satış 

ve satış sonrası performanslarıyla prestijli başarı ve kıdem 
ödüllerine layık görüldü. Tofaş tarafından düzenlenen ödül 
programında Otokoç İstanbul Zincirlikuyu “Fiat Toplam 
Satış Birincisi”, Otokoç İzmir “Servis Net Ciro Birincisi”, 
Otokoç İstanbul İstinye “Jeep Toplam Satış Birincisi” 
ve Otokoç Bursa “D Grubu Perakende Satış Birincisi” 
ödüllerini kazandı. Otokoç İstanbul Zincirlikuyu Şubesi, 
bünyesindeki markalar arasındaki sinerji ve müşteri 
memnuniyeti sayesinde “Fiat Toplam Satış Birinciliği” un-
vanını 20 yılı aşkın süredir korurken, Otokoç İzmir de satış 

sonrası performanstaki başarısını sürdürerek servis net ciro 
liderliğini yeniden elde etti. Otokoç Bursa ise son dört yılda 
üçüncü kez birincilik kazanarak istikrarlı performansını or-
taya koydu. Ödül töreninde performans başarılarının yanı 
sıra kıdem ödülleri de verildi. İzmir, İstanbul Zincirlikuyu, 
Eskişehir, Adana ve Antalya şubeleri 55. yıl kıdem ödülüne 
layık görülürken, Ankara Yenimahalle şubesi 35. yıl kıdem 
ödülünün sahibi oldu. Otokoç Otomotiv Şirket Lideri İnan 
Ekici, elde edilen başarıların güçlü ekip ruhu ve müşteri 
odaklı hizmet anlayışının sonucu olduğunu belirterek, 
şirketin köklü deneyimiyle Türkiye genelinde değer 
üretmeye devam edeceğini ifade etti.

250 TONLUK DEV ÇEKICI

OTOKOÇ’TAN SATIŞ VE  
SERVISTE BÜYÜK BAŞARI

MAN’DAN 

 İNAN EKICI

Türkiye otomotiv sektörünün öncü ismi Oto-
kar, 2025 yılında otobüs pazarında üst üste 

17. kez zirvede yer aldı. Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verilerine göre, satılan her 3 otobüsten biri 
Otokar markalı olurken, şirket alternatif yakıtlı 
araç yatırımları ve Ar-Ge gücüyle sürdürülebilir 
ulaşımda öncü rolünü pekiştiriyor. Otokar, 
Avrupa’nın önde gelen otobüs üreticilerinden 
Daimler Buses ile stratejik üretim anlaşması 
imzaladı. Mercedes-Benz Conecto model otobüsleri 
Otokar’ın Sakarya fabrikasında üretilecek. Bu iş 
birliği, şirketin Avrupa’daki üretim kapasitesini 
artırarak küresel otomotiv değer zincirindeki 

konumunu güçlendirdi. Sakarya’dan 60’tan fazla 
ülkeye ihracat gerçekleştiren Otokar, Fransa, 
Almanya ve İtalya’daki konumunu korurken, İsveç 
ve Jersey Adası gibi yeni pazarlara giriş yaptı. 
e-Territo modeli ile kazandığı “Busworld Ekoloji 
Ödülü” ile çevre dostu ulaşım çözümlerinde başarı-
larını tescilledi. Otokar, tamamen kendi geliştirdiği 
Otonom e-Centro ile Avrupa’da bir ilke imza attı. 
TÜV Rheinland tarafından test edilen araç, İspan-
ya’nın Madrid şehrinde yolcu taşımaya başladı. 
Otokar Ticari Araçlar Genel Müdür Yardımcısı Kerem 
Erman, “Otonom e-Centro, Türkiye’nin yazılım ve 
otonom teknolojilerdeki gücünü gösteriyor” dedi. 

Anadolu Isuzu, 2025 yılında da güçlü ihracat 
performansını sürdürerek Türkiye midibüs 

ihracatında 22’nci kez lider oldu. Uzun yıllara 
yayılan bu başarı, markanın uluslararası pazar-
lardaki etkinliğini ve sektördeki güçlü konumunu 
bir kez daha ortaya koydu. Şirket, Avrupa Birliği 
ülkeleri başta olmak üzere farklı pazarlarda 
yürüttüğü satış ve pazarlama faaliyetleriyle bir 
önceki yıla göre satış adetlerinde yüzde 20 artış 
sağladı. Otomotiv Sanayii Derneği verilerine göre 
Anadolu Isuzu, midibüs segmentindeki liderliğini 
sürdürerek ihracatta zirvedeki yerini korudu. 

2025 yılı boyunca Avrupa’da demo turları, ulus-
lararası fuarlar ve sektör etkinlikleri düzenleyen 
şirket, potansiyel müşterilerle doğrudan temas 
kurarak araçlarını gerçek kullanım koşullarında 
tanıtma fırsatı buldu. Bu etkinliklerin markanın 
Avrupa pazarındaki bilinirliğini ve güven algısını 
güçlendirdiği belirtildi. 42 yıllık tecrübesiyle 
bugün 40’tan fazla ülkeye ihracat gerçekleştiren 
Anadolu Isuzu, Orta Asya’daki büyüme stratejisi 
kapsamında Özbekistan merkezli ticari araç 
üreticisi SamAuto’yu satın alarak uluslararası 
pazarlardaki varlığını güçlendirdi.

Ford Otosan, Gölcük’ün ardından Yeniköy 
fabrikası ile de Dünya Ekonomik Forumu’nun 

Global Lighthouse Network’üne kabul edilerek 
Türkiye’den iki tesisiyle bu prestijli platformda yer 
alan ilk otomotiv üreticisi oldu. “Geleceğin fabrikası” 
vizyonuyla hayata geçirilen Yeniköy 
fabrikası, açılışından yalnızca 
iki yıl sonra Endüstri 4.0 
alanındaki küresel stan-
dartları karşılayarak 
dijital dönüşümdeki 

başarısını tescilledi. Akıllı üretim yönetimi, yapay zekâ 
destekli kalite ve enerji sistemleri, robotik ve dijital ikiz 
uygulamalarıyla yüksek çeşitlilikteki ürünleri tek hat 
üzerinde verimli şekilde üreten tesis, Transit Custom 
başta olmak üzere 1000’den fazla araç versiyonunu 

90’dan fazla pazara sunabiliyor. Ford 
Otosan Genel Müdürü Güven Özyurt, 
Yeniköy’ün kısa sürede kazandığı bu 
başarının, şirketin Endüstri 4.0’da 
“oyun kurucu” konumunu daha da 
güçlendirdiğini belirtti.

MIDIBÜS IHRACATININ 
LIDERI ISUZU

FORD OTOSAN’DAN KÜRESEL BAŞARI

OTOKAR ZIRVEYI 
BIRAKMIYOR

FIAT Professional, mart ayına özel kampanyasıyla ticari araç 
kullanıcılarına 1 milyon TL’ye varan 0 faizli kredi imkânları, 

%5 takas desteği ve showroom avantajları sunuyor. 
Kampanya kapsamında yerli üretim Scudo Van, Scudo 

Combi/Combimix, Ulysse, Ducato Van, Ducato Minibüs ve 
Doblo Combi/Cargo modelleri farklı vade seçenekleriyle 

finansman fırsatına dâhil ediliyor. Örneğin, Scudo Van ve 
Combi modelleri 9 ay vadeli 0 faizli kredi ile alınabilirken, 

Ulysse ve Scudo kamyonet 6 ay vadeli 0 faizli kredi 
avantajıyla satışa sunuluyor. Kampanya kapsamında ayrıca 
sınırlı sayıda Doblo Combi 1,2 benzinli araç 1.297.900 TL’den 
başlayan fiyatlarla tüketicilere sunuluyor. FIAT Professional, 

mart ayında elindeki aracını yenilemek isteyen müşteriler 
için tüm modellerinde %5’e varan takas desteği de sağlıyor.

Karel, bağlı ortaklığı Daiichi ile geliştirdiği Android tabanlı 
araç içi multimedya sistemini seri üretime aldı. Sistem, 
Ford Otosan’ın ağır ticari markası Ford Trucks’ın F‑MAX 

modeli için üretilecek ve 12 inç yüksek çözünürlüklü ekran, 
kablosuz Apple CarPlay ve Android Auto, tır navigasyonu 
ile sesli komut özelliklerini bir araya getiriyor. Karel, An-

kara’daki üretim tesisini dünya standartlarında modernize 
ederken, Daiichi mühendislik ve yazılım süreçlerini yü-

rüttü. 2025 yılında seri üretime alınan sistem, Türkiye’nin 
otomotiv elektroniğinde tasarım ve üretim yetkinliğini 

gösteren önemli bir adım olarak öne çıkıyor. Açılış töreni 
Ford Otosan yetkililerinin katılımıyla gerçekleştirildi.

FIAT PROFESSIONAL’DA 
MART KAMPANYASI

KAREL’DEN 
OTOMOTIVDE 

YENI ADIM
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TÜRKIYE'NIN DÖNÜM NOKTASI: 
ÇANAKKALE 
DENIZ ZAFERI

irinci Dünya irinci Dünya 
Savaşı'nda Savaşı'nda 

ittifak devletleri ittifak devletleri 
safında Alman-safında Alman-

ya'nın yanında savaşa ya'nın yanında savaşa 
giren Osmanlı devleti, Ça-giren Osmanlı devleti, Ça-
nakkale Cephesi'nde millet nakkale Cephesi'nde millet 
olarak varoluş mücade-olarak varoluş mücade-
lesi verdi. Türk tarihinin lesi verdi. Türk tarihinin 
dönüm noktalarından biri dönüm noktalarından biri 
olan Çanakkale Savaşları, olan Çanakkale Savaşları, 
19 Şubat 1915’te Çanakkale 19 Şubat 1915’te Çanakkale 
Boğazı’ndaki deniz sava-Boğazı’ndaki deniz sava-
şıyla başladı. şıyla başladı. 

Ardından karada Ardından karada 
Seddülbahir, Arıburnu Seddülbahir, Arıburnu 
ve Anafartalar cephele-ve Anafartalar cephele-
rinde devam etti. 325 gün rinde devam etti. 325 gün 
süren Çanakkale Savaş-süren Çanakkale Savaş-
ları 9 Ocak 1916'da Türk ları 9 Ocak 1916'da Türk 
Ordusunun zaferiyle sona Ordusunun zaferiyle sona 
erdi. Çanakkale'de 18 Mart erdi. Çanakkale'de 18 Mart 
1915'te elde edilen deniz 1915'te elde edilen deniz 
zaferi, Türkiye'nin geleceği zaferi, Türkiye'nin geleceği 
için bir dönüm noktası için bir dönüm noktası 
oldu, Çanakkale'nin geçi-oldu, Çanakkale'nin geçi-
lemeyeceğini kanıtladı. lemeyeceğini kanıtladı. 

İngilizler ağır İngilizler ağır 
yenilgiye yenilgiye uğratıldıuğratıldı
Birinci Dünya Sava-Birinci Dünya Sava-

şı'ndaki pek çok cephe şı'ndaki pek çok cephe 
ve muharebe alanları ve muharebe alanları 
arasında, tarafları en çok arasında, tarafları en çok 
etkileyen, bugün de dünya etkileyen, bugün de dünya 
tarih literatüründe en çok tarih literatüründe en çok 
anılan cephe olan Çanak-anılan cephe olan Çanak-
kale'de, dünya denizlerine kale'de, dünya denizlerine 
çıktığından bu yana hiç çıktığından bu yana hiç 
yenilmeyen, bu özelliğiy-yenilmeyen, bu özelliğiy-
le de "yenilmez armada" le de "yenilmez armada" 
olarak tarihe geçen İngiliz olarak tarihe geçen İngiliz 
donanması ağır bir yenil-donanması ağır bir yenil-
giye uğratıldı. giye uğratıldı. 

İngiltere, Fransa, İtal-İngiltere, Fransa, İtal-
ya'nın sömürge ülkelerin-ya'nın sömürge ülkelerin-
den getirdiği milletlerin den getirdiği milletlerin 
çocuklarını savaşa sürme-çocuklarını savaşa sürme-
sinin yanı sıra kara, deniz sinin yanı sıra kara, deniz 

ve hava kuvvetlerinin ilk ve hava kuvvetlerinin ilk 
kez kullanılmasıyla da özel kez kullanılmasıyla da özel 
bir öneme sahip Çanak-bir öneme sahip Çanak-
kale'de dünya muharebesi kale'de dünya muharebesi 
yaşandı. yaşandı. 

Bütün planlarını Bütün planlarını 
önceden yapan ve kesin önceden yapan ve kesin 
kazanacağını düşünen kazanacağını düşünen 
İngiltere donanması, Türk İngiltere donanması, Türk 
milletinin tecrübesi, bilgisi milletinin tecrübesi, bilgisi 
ve askerlerinin birikimiyle ve askerlerinin birikimiyle 
Çanakkale'ye gömüldü.Çanakkale'ye gömüldü.

Nusrat'ın 26 mayınıNusrat'ın 26 mayını
18 Mart günü Çanakka-18 Mart günü Çanakka-

le boğazını geçmek için bir le boğazını geçmek için bir 
kez daha harekete geçen kez daha harekete geçen 
itilaf devletleri donanma-itilaf devletleri donanma-
sına yönelik saat 11.15'te sına yönelik saat 11.15'te 
ilk atışlarla büyük bir ilk atışlarla büyük bir 
taarruz başlatıldı. taarruz başlatıldı. 

Önemli gemilerin ilk Önemli gemilerin ilk 
taarruzda yara almasının taarruzda yara almasının 
ardından savrulan İngiliz ardından savrulan İngiliz 
ve Fransız donanması, ve Fransız donanması, 
güneye yöneldi. Erenköy güneye yöneldi. Erenköy 
mevkiine gelen gemiler, mevkiine gelen gemiler, 
bu kez de Nusrat Mayın bu kez de Nusrat Mayın 

Gemisi'nin döşediği 26 Gemisi'nin döşediği 26 
adet mayınla karşı karşı-adet mayınla karşı karşı-
ya kaldı. Mayınlara çarpan ya kaldı. Mayınlara çarpan 
gemilerin batması ve yan gemilerin batması ve yan 
yatmasıyla tyatmasıyla tarihin akışı arihin akışı 
değişti.  Ayrıca Rumeli değişti.  Ayrıca Rumeli 
kıyılarında Seyit Onba-kıyılarında Seyit Onba-
şı'nın attığı 275 kilogram-şı'nın attığı 275 kilogram-
lık top mermisinin de itilaf lık top mermisinin de itilaf 
devletlerinin geldikleri devletlerinin geldikleri 
gibi gitmelerinde büyük gibi gitmelerinde büyük 
yeri oldu. yeri oldu. 

Saat 18.00'e kadar süren Saat 18.00'e kadar süren 
şiddetli çatışmalar so-şiddetli çatışmalar so-
nunda, itilaf devletleri do-nunda, itilaf devletleri do-
nanmasının üç muharebe nanmasının üç muharebe 
gemisi Bouvet, Irresistible gemisi Bouvet, Irresistible 
ve Ocean zırhlıları batar-ve Ocean zırhlıları batar-
ken 2 muharebe gemisi ken 2 muharebe gemisi 
ile 1 muharebe krile 1 muharebe kruvazörü uvazörü 
de yara aldı. Olağanüstü de yara aldı. Olağanüstü 
anların yaşandığı savaşta anların yaşandığı savaşta 
Osmanlı Devleti kesin Osmanlı Devleti kesin 
zafer elde etti. Bu zafer, zafer elde etti. Bu zafer, 
tarihe "Çanakkale Deniz tarihe "Çanakkale Deniz 
Zaferi" olarak geçti ve Ça-Zaferi" olarak geçti ve Ça-
nakkale'nin geçilmezliği nakkale'nin geçilmezliği 
tüm dünyaya ispat edildi.tüm dünyaya ispat edildi.

Mustafa Kemal Atatürk Mustafa Kemal Atatürk 
ve silah arkadaşlarının 18 ve silah arkadaşlarının 18 
Mart 1915'te kazandığı Türk Mart 1915'te kazandığı Türk 
tarihinin dönüm noktaların-tarihinin dönüm noktaların-
dan biri kabul edilen Çanakkale dan biri kabul edilen Çanakkale 
Deniz Zaferi, TRT ekranlarında Deniz Zaferi, TRT ekranlarında 
ve radyolarında çeşitli etkinliklerle ve radyolarında çeşitli etkinliklerle 
anlatılacak. TRT'den yapılan açıklama-anlatılacak. TRT'den yapılan açıklama-
ya göre, "Bir Dönüm Noktası-18 Mart ya göre, "Bir Dönüm Noktası-18 Mart 
1915" belgeseli 9.30'da, canlı yayınlanan 1915" belgeseli 9.30'da, canlı yayınlanan 

"Alişan ile Hayata Gülümse" "Alişan ile Hayata Gülümse" 
10.30'da 111. yıl dönümüne 10.30'da 111. yıl dönümüne 
özel içerikle izleyiciyle bu-özel içerikle izleyiciyle bu-

luşacak. TRT 2'de 8.00'de "Ta-luşacak. TRT 2'de 8.00'de "Ta-
rihin Ruhu-Çanakkale Cephesi rihin Ruhu-Çanakkale Cephesi 

Filmleri", 11.00'de "Edebiyat Dünya-Filmleri", 11.00'de "Edebiyat Dünya-
sı-Çanakkale Özel" programı ekranda sı-Çanakkale Özel" programı ekranda 
olacak. TRT radyolarında ise gün boyu olacak. TRT radyolarında ise gün boyu 
özel konserler, programlar ve söyleşiler özel konserler, programlar ve söyleşiler 
gerçekleştirilecek.gerçekleştirilecek.

Türk-Eğitim Sen Genel Başkanı Türk-Eğitim Sen Genel Başkanı 
Talip Geylan, Çanakkale Zafe-Talip Geylan, Çanakkale Zafe-
ri’nin, Türk milletinin istikbale ri’nin, Türk milletinin istikbale 
yürüyüşünde açılan en önemli yürüyüşünde açılan en önemli 
kapılardan biri olduğunu açık-kapılardan biri olduğunu açık-
ladı. Geylan, şunları söyledi: ladı. Geylan, şunları söyledi: 
“Bu safer, milli direniş ruhunun “Bu safer, milli direniş ruhunun 
simgesi, milli uyanışın başlan-simgesi, milli uyanışın başlan-
gıcı olan; dünyanın en büyük ve gıcı olan; dünyanın en büyük ve 
teknolojik ordularına karşı er-teknolojik ordularına karşı er-
demle direnen Türk’ün fedakâr-demle direnen Türk’ün fedakâr-
lıkla yazdığı eşsiz bir destandır. lıkla yazdığı eşsiz bir destandır. 
Mazlum milletlerin umut ışığı; Mazlum milletlerin umut ışığı; 
karanlık dehlizlerde boğulmak karanlık dehlizlerde boğulmak 
istenen bir milletin imanla, istenen bir milletin imanla, 
dirayetle ve metanetle yeniden dirayetle ve metanetle yeniden 
doğuşunun adıdır. Bu kritik doğuşunun adıdır. Bu kritik 
dönemde, uyanık ve kararlı dönemde, uyanık ve kararlı 
olmak, tarihimizden aldığımız olmak, tarihimizden aldığımız 
dersleri unutmamak, ülkemizin dersleri unutmamak, ülkemizin 
çıkarlarını, milletimizin birlik çıkarlarını, milletimizin birlik 
ve beraberliğini korumak için ve beraberliğini korumak için 
en temel sorumluluğumuzdur. en temel sorumluluğumuzdur. 
Çanakkale Zaferi’nin 111. yıl Çanakkale Zaferi’nin 111. yıl 
dönümü kutlu olsun."  dönümü kutlu olsun."  

KANLA 
YAZILAN 
DIRENIŞ 
DESTANI

18 Mart Şehitleri Anma Günü 
ve Çanakkale Deniz Zaferi 
etkinlikleri kapsamında Deniz 
Kuvvetleri Komutanlığına 
bağlı gemiler ziyarete açıl-
dı. 18 Mart Çanakkale Deniz 
Zaferi'nin 111'inci yıl dönümü 
dolayısıyla kentte etkinlikler 
düzenlenmeye devam ediliyor. 
Etkinlikler kapsamında Deniz 
Kuvvetleri Komutanlığına 
bağlı savaş gemileri TCG Hey-
beliada, TCG Kınalıada ve TCG 
Ayvalık kapılarını ziyaretçile-
re açtı. Vatandaşların, açıkta 
demirli bulunan TCG Heybelia-
da ve TCG Kınalıada korvetle-
rine Çanakkale İskelesi'ndeki 
askeri botlar aracılığıyla ulaş-
ması sağlanıyor. TCG Ayvalık 
gemisi ise Çanakkale İskele-

si'nde bulunuyor. Vatandaşlar 
askeri gemileri mihmandar-
lar eşliğinde gezip geminin 
kabiliyetleri hakkında bilgi 
ediniyor. Askeri gemiler bugün 
de ziyaret edilebilecek.

ÇANAKKALE'DE GEMILER ÇANAKKALE'DE GEMILER 
ZIYARETE AÇILDIZIYARETE AÇILDI

TRT'DEN 111. YILA ÖZEL  IÇERIKLER TRT'DEN 111. YILA ÖZEL  IÇERIKLER 

ÇANAKKALE RUHU SÖNMEYEN MEŞALE
MHP Genel Başkan Yardımcısı Prof. 
Dr. Ahmet Selim Yurdakul, ‘18 Mart 

Çanakkale Deniz Zaferi ve Şehitleri Anma 
Günü’ münasebetiyle yaptığı açıklamada, 
18 Mart’ın şanlı tarihimizin en müstesna 
ve destansı sayfalarından biri olduğunu 
belirterek, "Çanakkale; imanın çelik zırhlı 
düşmanları dize getirdiği, Türk milletinin 
bağımsızlık iradesini kanıyla tarihe ka-

zıdığı ve ‘Çanakkale Geçilmez!’ mührünü 
cihana vurduğu bir zafer nişanesidir" 
dedi. Yurdakul, şunları söyledi:  "Bu-
gün bizlere düşen en mukaddes görev, 
ecdadımızın kanıyla yoğrulmuş bu kutlu 
vatanı, onların emanetine yakışır şekilde 
korumak ve ‘lider ülke Türkiye’ hedefimi-
ze ulaştırmaktır. 
    MHP olarak temel gayemiz, Türk 

milletinin hayat ve varlık haklarını her 
coğrafyada ve her türlü tehdide karşı 
savunmaktır. Çanakkale’de sergilenen o 
muazzam diriliş ruhu, bugün de ‘terörsüz 
Türkiye’yi inşa ve ihya edecek iradenin 
kaynağıdır. Egemenlik haklarımıza ve 
bağımsızlık onurumuza musallat olan her 
türlü düşmanca emel, Çanakkale’deki gibi 
hüsrana uğramaya mahkûmdur. Başta 

Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah 
arkadaşları olmak üzere, Çanakkale’den 
Milli Mücadele’ye, terörle mücadeleden, 
Türk milletinin çıkarları için her coğraf-
yada bugüne kadar vatan, bayrak ve Türk 
milletinin çıkarları uğruna canlarını feda 
eden aziz şehitlerimizi rahmet, minnet ve 
şükranla yâd ediyorum. Çanakkale ruhu, 
Türk milletinin sönmeyen meşalesidir." 

18 Mart Çanakkale Zaferi’nin 
111. yıldönümünde 

Mustafa Kemal Atatürk ve kahraman
 şehitlerimizi minnetle anıyoruz.

Çanakkale'de 18 Mart 1915'te olağanüstülüklerin de 
yaşandığı savaşta Türk Ordusu kesin zafer elde etti. Bu 

zafer, tarihe "Çanakkale Deniz Zaferi" olarak geçti ve 
Çanakkale'nin geçilmezliği tüm dünyaya ispat edildi.

AHMET SELIM YURDAKUL

TALIP GEYLAN 



umhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, Cumhur-

başkanlığı Külliyesi’nde 
gazeteci ve yazarlarla iftar 

programında açıklamalarda bulun-
du. Erdoğan, “Gazetecilik ve yazarlık 
gibi hakikatin peşinde olan meslek 
mensupları için bu mübarek günler ayrı 
bir mana ve ehemmiyet arz 
eder. Sizler kalemi-
nizle, sözünüzle ve 
emeğinizle bu top-
lumun düşünce 
iklimine çok 
önemli katkılar 
yapıyorsunuz. 
Gerektiğinde 
eleştirerek, 
gerektiğinde 
sorgulayarak, 
gerektiğinde 
ise takdir ve 
teşvik ederek hayati 
bir kamu hizmetini 
yerine getiriyorsunuz. Tüm 
bunların yanında, çağımızın baş 
belasına dönüşen dezenformasyonla 
da mücadele ediyor, haberin kaynağına 
iniyor, en objektif ve en güvenilir bilgiyi 
milletimize aktarmak için hassasiyetle 
hareket ediyorsunuz. Kimi zaman 
savaş ve sıcak çatışmaların göbeğinde, 
kimi zaman kriz ve afet bölgelerinde, 
kimi zaman da en zorlu arazi ve iklim 

koşullarında toplumun 
doğru ve teyit edilmiş 

haberlere erişebil-
mesi adına canınızı 

ortaya koyuyor-
sunuz. Bunun için 
her birinize, şahsım 
ve milletim adına 
yürekten teşekkür 

ediyor, çalışma-
larınızda başarılar 

diliyorum” dedi.

'Yıkıcı bir savaş var'
Erdoğan, sözlerini şöyle sür-

dürdü: “İkinci Dünya Savaşı sonrasında 
inşa edilen küresel sistemin tarihi bir 
kırılma yaşadığı bugünlerde, gerçek-
lerin dünya kamuoyuna duyurulması 
gerekiyor. Bakınız, şu an bölgemizde 
İsrail’in koçbaşlığını üstlendiği yıkıcı 
bir savaş yaşanıyor. Masum çocuklar 
okullarında ders dinlerken acımasızca 
katlediliyor. İnsanlar, asırlardır sahibi 

oldukları topraklardan göç etme-
ye zorlanıyor. İsrail; tamamen keyfi 
sebeplerle, hiçbir yetkisi olmadığı hâlde 
ilk kıblemiz Mescid-i Aksa’yı 17 gündür 
Müslümanların ibadetine kapalı tutuyor. 
Önce Gazze’yi, ardından Yemen ve 
Lübnan’ı, son olarak da İran’ı hedef alan 
saldırılarının amacının sadece güvenlik 

olmadığını hepimiz biliyoruz. Saldırılarla 
eş zamanlı olarak ‘vadedilmiş topraklar’ 
hezeyanından kıyamet senaryolarına 
kadar çeşit çeşit garabetin gündeme 
getirilmesi elbette tesadüf değildir. Eline 
güç geçmiş, kendilerini diğer insanlar-
dan üstün gören bir şebeke, bölgemizi 
adım adım felakete sürüklemektedir. 

İşte bize dayatılan gündemlerin çekim 
alanından kurtulup; tüm bu gerçeklerin, 
bu barbarlığın, bu cinnet hâlinin yankı 
uyandıracak şekilde tüm dünyaya an-
latılması önemlidir. Dünyada söz ve etki 
sahibi bir ülke olduğumuzun bilinciyle 
artık ufkumuzu genişletmeli, sınırları-
mızın ötesini de hedeflemeli; geniş bir 

coğrafyada takip edilen gazetelere ve 
televizyonlara sahip olmalıyız.”

'Hakikat ötesi çağ'
Gazeteciliğin toplum için ^adeta pusula 

görevi gördüğüne dikkat çeken Erdoğan, 
“Güçlü bir toplum yapısı ancak sağlıklı 
bir bilgi akışıyla mümkündür. Hakikat 
ile söylenti, gerçek ile algı arasındaki 
sınırın giderek belirsiz hâle geldiği bir 
medya düzeninde gazetecilik, toplum için 
^adeta bir pusula işlevi görür. Hakikatin 
izini süren basın emekçilerimizin taşıdığı 
yük, bu anlamda son derece mühim ve 
kritiktir. Sizler de çok yakından tecrübe 
ediyorsunuz; bilgi üretimi ve enformasyon 
akışının tarihte hiç olmadığı kadar hızlan-
dığı bir dönemi yaşıyoruz. Ancak bu hız, 
aynı zamanda yanlış, taraflı, zararlı, yapay 
ve maksatlı içeriklerin de yayılmasını ko-
laylaştırıyor; teyit mekanizmasının sağ-
lıklı işlemesinin önüne geçebiliyor. Bizde 
sıkça tekrarlanan meşhur bir söz vardır: 
‘Doğru, ayakkabılarını giyene kadar yalan 
dünyayı üç kez dolaşır.’ Ne yazık ki bugün 
‘hakikat ötesi çağ’ adı verilen tam da böyle 
bir dönemin içindeyiz. Bu sorun sadece 
ülkemizin değil, tüm dünyanın yüzleştiği 
ve çözüm aradığı bir tehdit hâline dönüş-
müş durumda. Tabii bizler devlet olarak, 
gerek İletişim Başkanlığımızla gerekse 
diğer kurumlarımızla dezenformasyonla 
en etkin şekilde mücadele ediyoruz ve 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.
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T.C. YÜKSEKOVA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/128 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/128 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : İlgili taşınmaz Hakkari İli Yüksekova İlçesi, İpek Mahallesi, Hizan 
mevkinde, sanayi sitesi içerisinde kalmaktadır. 145 ADA 164 NOLU Parsel tapu 
kaydına göre ARSA niteliğinde olup 5462,09 m² dir. keşif esnasında taşınmaz 
üzerinde 2 adet sıralı nitelikte tek katlı yapıların olduğu olduğu tespit edilmiştir. 
Uygulama İmar Planında Küçük Sanayi Sitesi alanı olarak planlanmıştır. Geometrik 
olarak Çokgen şeklindedir. Topoğrafik yapısı itibari ile düz arazidir. Taşınmaz kısmen 
yerleşim yeri içerisinde yer almaktadır. Fen Bilirkişi Raporuna göre Üzerinde bulunan 
sıralı yapıların alanı 432,00 m2 olduğu, sıralı dükkanların ön tarafında bulunan 
yapının 501,00m2 olarak tespit edilmiştir. Zeminde bulunan yapıların sıralı bir şekilde 
dükkan niteliğinde olduğu ancak yapıların 30-35 yıllık olup fazla yıprandığı ekonomik 
olarak ömürlerini tamamladıkları görülmüştür. Belediye Binasına yaklaşık 2,75 
km uzaklıktadır. İlçe merkezine kuş uçuşu 1,63 km uzaklıktadır. Havaalanına Kuş 
uçuşu yaklaşık 5,20 Km uzaklıktadır. Taşınmaz şehir merkezine yakın olduğundan 
dolayı; Belediyenin tüm hizmetlerinden yararlanmaktadır. Taşınmaz 1/1000 Ölçekli 
Uygulama İmar Planı alanı içerisinde kalmaktadır.
Adresi : İpek Mahallesi, Hizan(güllüce) Mevkii 145 Ada 164 Parsel Arsa Niteliğinde 
TaşınmazYüksekova / HAKKARİ
Yüzölçümü : 5.462,09 m2
Kıymeti : 19.936.628,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Dosyasından öğrenilebilir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2425969

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 14:53
Bitiş Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 14:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 14:53
Bitiş Tarih ve Saati : 20/05/2026 - 14:53

T.C. İSTANBUL 15. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı: 2019/98 Esas
Davacılar HUSSAM F.Y. ABDELKALEQ, INSAF FAKHRI YOUSEF ABDELKHALEQ, 
RABIA FAKRI YOUSEF ABDELKALEQ, SAEB FAKHRI YOUSEF ABDELKHALEQ, 
SUHA FAKHRI YOUSEF ABDELKALEQ, YUSUF FAKHRI YUSUF ABDELKHALEQ 
ile Davalılar, HANAA FAKHRI YOUSEF ABDELKHALEQ, SUMAYA FAKHRI 
YOUSEF ABDELKHALEQ arasında mahkememizde görülmekte olan Elbirliği 
Mülkiyetinin Paylı Mülkiyete Çevrilmesi davası nedeniyle;
Mahkememiz 2019/98 esas sayılı dosyasında davalı sıfatıyla bulunan Ürdün 
Krallığı Vatandaşlık No: 9742002230 HANAA FAKHRI YOUSEF ABDELKHALEQ’ın 
9320 Chimes Harbor Way Elk Grove, Ca 95624 USA (Amerika) olarak bulunduğu 
adresinde bir yıldan fazla zamandır oturmadığı gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesi, tensip zaptı ve 
duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Duruşma günü: 07.09.2026 günü saat 10:20’da duruşmada bizzat hazır bulunmanız 
veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, aksi takdirde HMK 122, 127, 128 maddeleri 
uyarınca yargılamaya yokluğunuzda devam olunacağı hususu, davaya ilandan 
itibaren 2 haftalık yasal süresinde cevap vermeniz ve varsa delillerinizi sunmanız 
gerektiği, aksi halde tüm iddiaların inkar edilmiş sayılacağı, dava dilekçesi, tensip 
zaptı ve duruşma günü yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur. 08.01.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2426218

T.C. MİLAS İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/105 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/105 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla İli Milas İlçesi Boğaziçi Mah. Hisar Mevkii, 6901 nolu parsel, 1/92 
Arsa Payı, 42. Blok Zemin +1 Kat 1 Nolu Bağımsız Bölüm (Dubleks Konut vasıflı)
Adresi :MAKS’de Boğaziçi Mah. 1217 nolu sok. No: 6/42 Milas/ Muğla adresinde
Yüzölçümü : 14.158,16 m² (Ana Taşınmaz Yüzölçüm)
Arsa Payı : 1/92
İmar Durumu : Milas İlçesi, Boğaziçi Mah. Hisar Mevkii, 6901 nolu parselin 1/ 
1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliğinde Ayrık Nizam 2 kat TAKS; 0,15 ve 
KAKS: 0,30 olmak üzere 2. Konut Alanı kullanımında kaldığı,onaylı 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı üzerinde herhangi bir gösteriminin bulunmadığı, parsele ilişkin 
3194 sayılı İmar Kanunu 32 ve 42.maddelerine göre 12.12.2014 tarihli yapı tatil 
zaptı düzenlendiği 13.12.2024 tarih 2024/3404 sayılı Encümen Kararı alındığı, 
yazının yazıldığı tarih itibari herhangi yıkım kararı bulunmadığı, 27.08.2020 tarihli 
yeni yapı ruhsatı düzenlendiği, 2025 yılı 1 m²asgari arsa birim değeri 7.634,81 TL 
olduğu belirtilmiştir.
Kıymeti : 15.400.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

14/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2426248

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 14:45
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 14:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 14:45
Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 14:45

T.C. İSTANBUL ANADOLU 6. SULH 
HUKUK MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN
TASFİYE MEMURLUĞU
BASİT TASFİYEDE ALACAKLILARI DAVET İLANI
DOSYA NO:2025/2 TEREKE 07.07.2025
TEREKESİ TASFİYE OLUNAN
ADI SOYADI: HARUN BÜYÜKKOL 43393836986
VEFAT TARİHİ : 17.06.2015
TASFİYENİN AÇILDIĞI TARİH: 16.05.2025
İstanbul Anadolu 6. Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 2015/492 esas sayılı, 2015/485 
sayılı kararı ile en yakın mirasçıları mirasçıların tarafından mirası reddedilen murisin 
terekesi TMK 612., İİK180,218 ve 220. maddeleri gereğince basit usulde tasfiyesine 
başlanmış olup;
1-İlandan itibaren 30 gün içerisinde muristen alacaklı olanların alacaklarını 
kaydettirerek delillerini (senet, defter vs. delillerinin)asıl ve onaylı örneklerini tevdii 
etmeleri taşınır vetaşınmazlar üzerinde istihkak iddiasında bulunanların da aynı 
süre içerisinde istihkak iddialarını bildirmeleri
2-Murise borçlu olanların yine aynı süre içerisinde kendilerini ve borçlularını 
bildirmeleri, aksi davranışın İİK 336. Maddesi uyarınca cezai sorumluluk 
gerektireceği,3-Murisin mallarını her ne suretle olursa olsun ellerinde bulunduranlar, 
o mallar üzerindeki kanuni hakları saklı kalmak şartıyla bunları aynı süre içerisinde 
Sulh Hukuk Mahkemesi emrine tevdii etmeleri ve etmezlerse geçerli mazeretleri 
bulunmadıkça cezai sorumluluğa uğrayacakları ve rüçhan haklardan mahrum 
kalacakları, İİK 166,180,218. ve 220. maddeleri ilanen tebliğ olunur.13/03/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2426369

İSRAIL BÖLGEYI FELAKETE 
         SÜRÜKLÜYOR

Fidan’dan sıcak bölgeye ziyaret TÜRKIYE ATEŞTEN 
UZAK DURACAK

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı 
ve Parti Sözcüsü Ömer Çelik, İran'dan 
Türkiye'ye yönelik ateşlenen
füzelerle ilgili ise "Türkiye, milli 
güvenliği açısından en hassas 
ülkelerden biridir. Ülkemiz bu 
ateşten uzak duracaktır. Türkiye 
kimsenin provokasyonuna gelmez" dedi.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Kanada 
Dışişleri Bakanı Anita Anand ile Bakan-
lıkta görüşmesinin ardından düzenle-
nen ortak basın toplantısında konuştu 
ve önemli mesajlar verdi. Fidan, İsrail'in 
İran'a saldırılarına dikkati çekerek, 
“Diğer taraftan İsrail'in siyasi suikast-
ları, özellikle İranlı devlet adamlarına, 
siyaset adamlarına yönelik yaptığı 
siyasi suikastlar, normal savaş huku-
kunun dışında olan gerçekten illegal 
faaliyetler. Bunların da bir an önce son 
bulması gerekiyor" diye konuştu. Yarın-

dan (bugün) itibaren bölge ziyaretlerine 
çıkacağını bildiren Fidan, şöyle devam 
etti: “Savaşın durdurulması için atılabi-
lecek adımları görüşmek üzere yakında 
bir bölge ziyaretim olacak. Yarından 
itibaren bölge ziyaretine çıkıyorum. 
Bölge ülkeleriyle bir araya geleceğiz. 
Burada inşallah hem Cumhurbaşkanı-
mızın (Recep Tayyip Erdoğan) konuyla 
ilgili mesajlarını paylaşmak hem de 
Türkiye'nin bölgesel barışın nasıl kalıcı 
olacağına ilişkin değerlendirmelerini, 
tekliflerini paylaşmak istiyorum."

AK Parti Sözcüsü 
Ömer Çelik, Cumhur-

başkanı ve AK Parti Genel 
Başkanı Recep Tayyip 
Erdoğan başkanlığında 
yapılan AK Parti Merkez 
Yürütme Kurulu (MYK) 
Toplantısı'nın devam 
ettiği sırada açıklamalarda 
bulundu. İran’ın, Türkiye’yi 
ve bölge ülkelerini hedef 
almaması gerektiğini 
ifade ettiklerini hatırlatan 
AK Parti Sözcüsü Çelik, 
“İran tarafı kendilerinin 
Türkiye'yi hedef alacak bir 
füze atmadığını söylüyor. 
Bizim de gördüğümüz 
durumlar var, bunu radar 
sistemlerinden görebiliyo-
ruz. Eğer bu durum ayrıksı 
bir unsurun kendi kendine 
yaptığı bir iş ya da yolunu 
şaşırmış bir yaklaşımsa 
şimdilik Türkiye burada 
duruyor. Aynı zamanda da 
Türkiye, dünya üzerinde 
milli güvenliği açısından 
en hassas ülkelerden bir 
tanesidir. Milli güvenliği-
miz erteleme kabul etmez, 
pazarlık kabul etmez. Biz 
bugün ateşi söndürmeye 
çalışırken birilerinin 
yanlış politikalarına da 
göz yummak zorunda 
değiliz. Bunu da herhangi 
bir şekilde kabul etmeyiz. 
Özellikle birtakım siyonist 
çevrelerde Türkiye'yi bu 
ateşin içine sokmaya ça-
lışan birtakım yaklaşımlar 
görüyoruz. Türkiye bu 
ateşten tabii ki ana iradesi 
itibarıyla uzak duracaktır. 
Bugün Türkiye'nin bir ba-
rış ülkesi, hakkın yanında 
duran ve doğru diplomasi 
yapan bir ülke olma 
iradesi Cumhurbaşkanı-
mız ve bütün kurumları-
mızca en güçlü şekilde 
korunmaktadır" dedi.

Devletler, devlet
gibi hareket etmeli
İsrail’in bir devlet ola-

rak suikast yöntemlerine 
başvurmasına değinen ve 
devletleri terör örgütle-
rinden ayıran en önemli 
durumun kurallı hareket 
etmeleri olduğunun altını 
çizen AK Parti Sözcüsü 
Çelik, “Devletler, devlet 
gibi hareket etmelidir. 
Birtakım saldırılar yapıl-
dığında bunların meşru 
temelleri olur, gayrimeşru 
temelleri olur. Meşru 
temeli; BM Güvenlik Kon-
seyi kararı olursa ya da 
bir ülke saldırıya uğrarsa 
meşru müdafaa hakkını 
kullanır. Ama İsrail'in 
yaptığı bütün saldırılar 
gayrimeşrudur. Haksızdır, 
hukuksuzdur, hakka-
niyetsizdir ve vahşidir. 
Devlet organizasyonu bir 
terör örgütü gibi hareket 
etmeye başlarsa, devletle 
örgüt arasındaki alan 
bu suikastlar vasıtasıyla 
muğlaklaşırsa maalesef 
dünyada çok kötü işlerin 
kapısı açılmış olur. O 
sebeple bir an evvel bu 
savaş durmalıdır, müza-
kere masası kurulmalıdır" 
değerlendirmesinde 
bulundu. Bir ülkenin 
rejiminin değişmesi 
amacıyla bombalanma-
sının çok kötü sonuçlara 
yol açabileceğine vurgu 
yapan Çelik, bu sürecin 
hiç kimse için iyi olmaya-
cağını da sözlerine ekledi.

C

Ömer Çelik, CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in 
Adalet Bakanı Akın Gürlek’in mal varlığına ilişkin 

açıklamalarıyla da ilgili konuştu. Çelik, “Bunların hepsi 
Özgür Özel tarafından iddia edilen herhangi bir belge, 
delil koyulmayan ve havada kalan iddialar. Özel, Cum-
huriyet tarihinde şu rekora sahiptir; silgisi kaleminden 

önce biten tek siyasetçi. Bizim rakibimiz CHP ama 
CHP’ye gönül veren vatandaşlarımıza duyduğumuz 
saygı gereği CHP’nin kurumsal varlığına da saygı 
duyuyoruz. Özel'in silgisi sürekli kaleminden önce 
bitiyor. Bu kadar çok silgi kullandığı için bu gidişle 
Cumhuriyet Halk Partisi'ni de tarihten silecek. Bir 

bakanla, siyasetçi ile ilgili bir iddia ortaya koyduğu 
zaman varsa bir delili, belgesi yargıya gitsin" dedi.

“Eline 
güç geçmiş, 

kendilerini diğer 
insanlardan üstün gören 

bir şebeke, bölgemizi adım 
adım felakete sürüklemektedir” 
diyen Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

“İsrail; tamamen keyfi sebeplerle, 
hiçbir yetkisi olmadığı hâlde 
ilk kıblemiz Mescid-i Aksa’yı 

17 gündür Müslümanların 
ibadetine kapalı 

tutuyor” ifadelerini
kullandı.

Erdoğan, iftar öncesi Ahlatlıbel'de, Hacı İbrahim Demir Camii Açılış Programı'nda hem açılış hem de konuşma yaptı. 
Erdoğan, ramazanın yalnızca oruç ayı olmadığını, aynı zamanda takva, şükür, Kur'an, tefekkür ve tezekkür ayı olduğunu belirtti.
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T.C. ACIPAYAM KAYMAKAMLIĞI (MILLI EMLAK ŞEFLIĞI)
ILAN
SATIŞI YAPILACAK TAŞINMAZ MALA ILIŞKIN TABLO

1- Yukarıdaki tabloda bilgileri yer alan taşınmazın 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 
45’inci maddesi uyarınca Açık Teklif Usulüyle satış ihalesi tablonun ilgili sütununda 
belirtilen tarih ve saatte yapılacaktır.
2 - İhale, Acıpayam Kaymakamlığının 2. Katındaki Milli Emlak Şefliğinde toplanacak 
Komisyon huzurunda yapılacaktır. Komisyon ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir
3- İhaleye katılabilmek için isteklilerin; aslını ibraz etmek suretiyle nüfus cüzdanı 
örneğini, İkametgâh Belgesini ve geçici teminata ilişkin belgeyi, Tüzel Kişilerin ise 
ayrıca, siciline kayıtlı olduğu (Ticaret Odası, Esnaf Odası vb.) yerden alacakları yılı 
içinde onaylı oda sicil kaydı ve tüzel kişilik adına ihaleye katılacak kişiye verilmiş noter 
onaylı yetki belgesini, ihale saatine kadar komisyona vermeleri gerekmektedir.
4- Ayrıca, Geçici Teminat tutarları mülga Acıpayam Malmüdürlüğü’nün T.C. Ziraat 
Bankası Acıpayam Şubesinde TR66 0001 0000 8900 0010 00 5325 IBAN numaralı 
hesabına yatırılabileceği gibi Bankalar ve Özel Finans Kurumlarınca verilen (süresiz) 
geçici teminat mektupları kabul edilmektedir. Bankalardan veya Özel Finans 
Kurumlarından hesaba para yatırma, havale,  EFT gibi yollarla yapılan ödemelerin 
teminat olarak kabul edilebilmesi için ihale tarihinden en az 1 (bir) gün önce bu işlemin 
gerçekleşmesi gerekmektedir.
5- İsteklilerin, 2886 sayılı Kanunun 37. maddesine uygun olarak düzenleyecekleri teklif 

mektuplarını ihalenin başlama saatine kadar ilgili İhale Komisyonu Başkanlığına teslim 
etmeleri veya ihalenin başlama saatine kadar ilgili İhale Komisyonu Başkanlığına 
ulaşacak şekilde iadeli taahhütlü posta ile göndermeleri gerekmektedir. Postada 
meydana gelecek gecikmeler halinde teklif işleme alınmaz.
6- Taşınmazın ihale bedeli üzerinden azalan oranlı döner sermaye ücreti alınacaktır. 
Döner Sermaye ücreti hesaplaması şartnamelerde açıklanmıştır.
7- Hazinece satışı yapılan taşınmaz mallar Katma Değer Vergisinden ve satış tarihini 
takip eden yıldan itibaren 5 yıl süreyle Emlak Vergisinden muaftır. Ayrıca, satış ve 
devir işlemleri ile bu işlemler sırasında düzenlenen belgeler vergi, resim ve harçtan 
müstesna tutulmuştur.
8- Talep edilmesi halinde taşınmazların satış bedelinin taksitle ödenmesi mümkündür. 
Ayrıca, taşınmazın satış bedelinin peşin olarak ödenmek istenmesi halinde bu bedele 
%20 indirim uygulanacaktır.
9- Şartnameler ve ekleri mesai saatleri içinde Milli Emlak Şefliğinde bedelsiz görülebilir.
10 - Türkiye genelindeki ihale bilgileri http://www.milliemlak.gov.tr internet adresinden, 
Denizli İlindeki ihale bilgileri http://www.denizli.csb.gov.tr
internet adresinden öğrenilebilir.
     İlan olunur. 11 /03/2026 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2426533

SIRA 
NO İLÇESİ MAHALLESİ CİNSİ ADA 

NO
PARSEL 

NO YÜZÖLÇÜMÜ(m²) HAZİNE 
PAYI

İMAR 
DURUMU FİİLİ DURUMU TAHMİNİ 

BEDELİ (TL)

GEÇİCİ 
TEMİNATI 

(TL)

İHALE 
TARİHİ

İHALE 
SAATİ

1 Acıpayam Akşar Ham 
Toprak 249 1 8.984,62 Tam Plan Dışı

Taşınmaz üzerinde 
Hazineye ait muhtelif 
sayıda orman emvali 

ğaç vardır.                     

5.500.000,00 550.000,00 31.03.2026 15:00

Siyasi parti liderlerinin Ramazan Bayramı programı belli oldu. Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan bayramı memleketi Rize'de geçirecek. MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli ise 

Ankara'da olacak. Parti heyetleri arasındaki bayramlaşma bayramın 2'nci günü yapılacak.
umhurbaşkanı 

Recep Tayyip Erdo-
ğan, bayramı ailesiyle 
birlikte Rize'de geçi-

recek. MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli ise Ankara'da olacak. CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel, bayram 
tatilinde memleketi Manisa'da 
bulunacak. DEM Parti Eş Genel 
Başkanları Tülay Hatimoğulları ve 
Tuncer Bakırhan Diyarbakır'da, İYİ 
Parti Genel Başkanı Müsavat Der-
vişoğlu Ankara'da, Saadet Partisi 
Genel Başkanı Mahmut Arıkan 
Kayseri'de, DEVA Partisi Genel 
Başkanı Ali Babacan Ankara'da, 
Gelecek Partisi Genel Başkanı Ah-
met Davutoğlu İstanbul'da bayram 
tatilini geçirecek. Yeniden Refah 

Partisi Genel Başkanı Fatih Erbakan 
İstanbul'da, Demokrat Parti Genel 
Başkanı Gültekin Uysal Afyon-
karahisar'da, Anahtar Parti Genel 
Başkanı Yavuz Ağıralioğlu Anka-
ra'da olacak. BBP Genel Başkanı 
Mustafa Destici bayramın 2'nci gün 
Ankara'da parti genel merkezinde 
partililerle bayramlaşacak.

7 Siyasi Parti ile 
bayramlaşma trafiği
Öte yandan Milliyetçi Hareket 

Partisi, Ramazan Bayramı'nın 
ikinci gününde düzenleyece-
ği bayramlaşma programını 
açıkladı.Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP), Ramazan Bayramı’nın 
ikinci günü olan 21 Mart 2026 Cu-

martesi günü gerçekleşecek olan 
partiler arası geleneksel bayram-
laşma programını duyurdu. Sabah 
09.00’da başlayacak olan trafik, 
akşam saatlerine kadar sürecek. 
MHP Genel Merkezi'nde gerçek-
leşecek kabul ve ziyaretler, 15’er 
dakikalık periyotlarla planlandı. 

Programın başlangıcını DSP 
yaparken, kapanış Gelecek Par-
tisi ile gerçekleştirilecek. Kabul 
ve ziyaret saatleri şöyle: ''09.00-
09.15: Demokratik Sol Parti (DSP), 
09.25-09.40: Halkların Eşitlik ve 
Demokrasi Partisi (DEM), 09.50-
10.05: Adalet ve Kalkınma Partisi 
(AK Parti),11.10-11.25: Saadet 
Partisi (SP), 11.30-11.45: DEVA 
Partisi, 12.10-12.25: Cumhuriyet 

Halk Partisi (CHP), 15.15-15.30: 
Gelecek Partisi.''

Ayrıca MHP, bayramlaşma 
programı için hem genel merkez-
de konukları ağırlayacak hem de 
diğer partilere gidecek heyetlerini 
üst düzey isimlerden oluşturdu. 
MHP Genel Merkezi’nde misafir-
leri ağırlayacak heyetin başında 
Genel Başkan Yardımcısı Prof. Dr. 
Zühal Topcu bulunuyor. Heyette 
ayrıca MYK Üyeleri Prof. Dr. Turan 
Şahin ve Özgür Bayraktar yer 
alacak. MHP’yi temsilen diğer 
partilere gidecek heyete ise Genel 
Başkan Yardımcısı Sadir Durmaz 
başkanlık edecek. Durmaz’a, 
MYK Üyeleri Prof. Dr. Esma Öz-
daşlı ve Şahin Kartal eşlik edecek.

C

umhurbaşkanı Yar-
dımcısı Cevdet Yıl-

maz, "AK Parti İstan-
bul İl Başkanlığında 

düzenlenen Doğu ve Güneydoğu 
Uluslararası Dernekler Konfede-
rasyonu iftarına katıldı. İsrail'in 
bölgede bir güvenlik problemi 
hâline geldiğini vurgulayan Yıl-
maz, bütün bölgeye istikrarsızlık 
yayan bir konumda olduğunu, bu 
istikrarsız yapının eninde sonun-
da herkesi kendi içine çekeceğini 
söyledi. Barışın, istikrarın olmadığı 
ortamın herkese zarar vereceğine 
dikkati çeken Yılmaz, uluslararası 
kuralların, kurumların zayıfladığı 
bir dönemde olduklarını kaydetti. 
Yılmaz, bunların, güç siyasetinin 
ön plana çıktığı dönemler olduğu-
nu belirterek, "Neredeyse 'orman 
kanunları' diyebiliriz. Gücü, gücü 
yetene gibi bir hava var. Bu insan-
lık adına kabul edilebilir bir durum 
değil. Ben inanıyorum ki insanlık 
buna tepki gösterecektir. Bir dip 
dalga mutlaka gelecektir. Bu kadar 
hukuksuzluk, bu kadar aşırılık 
sürdürülemez ve mutlaka farklı bir 
dünya, daha adaletli bir dünyanın 
şartları oluşacaktır. Ve Türkiye 

TBMM 
Başkanlığına, 

aralarında CHP 
Genel Başkanı 
Özgür Özel 
ve CHP Grup 
Başkanvekili Ali 
Mahir Başarır'ın 
da bulunduğu 4 
milletvekiline ait 
4 dokunulmazlık 
dosyası Yasama 
dokunulmazlığının 
kaldırılması hak-
kında Cumhurbaş-
kanlığı tezkereleri, 
Meclis Başkanlı-
ğınca Anayasa ve 
Adalet Komisyonu 
üyelerinden kurulu 
Karma Komisyona 
havale edildi. 
Karma Komis-
yona, CHP Genel 
Başkanı Özgür 
Özel, CHP Grup 
Başkanvekili Ali 
Mahir Başarır, 
CHP Ankara 
Milletvekili Umut 
Akdoğan ve 
İYİ Parti Bursa 
Milletvekili Yüksel 
Selçuk Türkoğ-
lu'nun dosyaları 
sevk edildi.

YENI DOKUNULMAZLIK 
DOSYALARI 

TBMM’DE

Sağlam bir iç cephe Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, bölgede 
yaşananlara bakınca 
Türkiye’de birliği, 
beraberliği, iç cepheyi 
güçlendirmenin çok 
büyük önem taşıdığını 
belirterek, "Bu çerçevede 
en önemli inisiyatifimiz 
terörsüz Türkiye'dir 
ve ikinci aşamada da 
terörsüz bölge. Terörsüz 
Türkiye'de yeni bir 
aşamaya girdik" dedi. 

SAĞLIKTA DÜNYADA ÖRNEĞIZ 
Sağlık Bakanı Memişoğlu, 

"Bugün Türkiye’de 271 
bin hasta yatağıyla 49 bin 
yoğun bakım yatağıyla 
dünyaya örnek olan 
bir sağlık hizmeti 

sunuyoruz. 
Yaklaşık 2 

milyona yakın 
insan yurt 

dışından gelip 
Türkiye’den 

sağlık hizmeti 
alıyor" dedi.

ağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu, bir dizi prog-

ram için geldiği Muğla'da, 
Seydikemer Belediyesin-

ce düzenlenen "Kadir 
Gecesi İftar Prog-

ramı"na katıldı. 
Memişoğlu, 

iftarın ardından 
yaptığı konuş-
mada, Cum-
hurbaşkanı 
Recep Tayyip 
Erdoğan'ın 
liderliğinde 

gece gündüz 
hizmet etmeye, 

daha yaşanabilir bir ortam oluştur-
maya çalıştıklarını söyledi. Son 23 
yılda sağlıkta inanılmaz bir gelişim 
yaşandığını, sağlık hizmetlerinin 
bugün dünyaya örnek olabilecek 
boyuta ulaştığını belirten Memişoğ-
lu, "Aynı zamanda da en iyi en kaliteli 
hizmeti verebilir hâldeyiz. Bugün 
Türkiye'de 271 bin hasta yatağıyla 49 
bin yoğun bakım yatağıyla dün-
yaya örnek olan bir sağlık hizmeti 
sunuyoruz. Yaklaşık 2 milyona 
yakın insan yurt dışından gelip 
Türkiye'den sağlık hizmeti alıyor. 
Eskiden, bundan 30 yıl evvel bizim 
insanımız tedavi olmak için yurt 
dışına gidiyordu. Allah'a hamd olsun, 

şimdi onlar Türkiye'ye geliyor" diye 
konuştu. Memişoğlu, bugün Türki-
ye'nin sadece kendisinin değil etra-
fındaki insanlara da sağlık hizmetini 
sunan kapasiteye ulaştığını, 160 
ülkeden insanın Türkiye'den sağlık 
hizmeti aldığını bildirdi. Ülkede 1519 
hastaneyle insanlara sağlık hizmeti 
verildiğini dile getiren Memişoğlu, 
"Bugün 30 bin aile hekimi, 340'ın 
üzerinde sağlıklı hayat merkeziyle 
insanlarımıza sağlık hizmeti sunu-
yor onların sağlıklı kalmaları için 
çaba sarf ediyoruz" ifadesini kullan-
dı. Bakan Memişoğlu, Muğla'nın ilçe-
lerinde yapılan ve yapılacak sağlık 
yatırımlarıyla ilgili bilgi verdi.

S

C

Cumhuriyeti de inşallah bu noktada 
öncü ülkeler arasında, lider ülkeler 
arasında yerini alacaktır" dedi.

Bölgede bu tablo varken, ülkede 
de birliği, beraberliği, iç cepheyi 
güçlendirmenin çok büyük önem 
taşıdığını vurgulayan Yılmaz, 
şunları kaydetti: "Cumhurbaşkanı-
mız Sayın Recep Tayyip Erdoğan'ın 
güçlü, basiretli liderliğinde Türkiye 
bu çabalarını sürdürmekte. Bu 

çerçevede en önemli inisiyatifimiz 
terörsüz Türkiye'dir ve ikinci aşa-
mada da terörsüz bölge. Bu bir dev-
let politikasıdır. Devletimizin en üst 
düzeyde sahiplendiği bir politikadır 
ve ülkemizin geleceği adına son 
derece kıymetli bir çabadır. Sayın 
Devlet Bahçeli'nin ortaya koyduğu 
son derece önemli, kıymetli çıkışlar, 
Cumhur İttifakı olarak ortaya konan 
tavır yine bu süreçte büyük anlam 

ifade ediyor. Geldiğimiz noktada en 
son Meclisimiz, Komisyon çalışma-
larını tamamladı. Bir rapor çıkardı. 
Bu da çok kıymetli. Keşke birçok 
milli konuda aynısını yapabilsek. 
Mecliste bütün partiler bir araya 
gelse, ortak bir zeminde buluşa-
bilsek. En azından bu noktada bir 
ortak rapor çıktı. Ben buna katkıda 
bulunan tüm siyasi partilere, herke-
se gönülden teşekkür ediyorum."

dalet Bakanı 
Akın Gürlek, 

CHP Genel 
Başkanı Özgür 

Özel'in desteksiz ve iftira 
kokan iddialarına sosyal 
medya hesabından sert 
tepki gösterdi.  Bakan 
Gürlek, "İftiralar karşısın-
da, başta manevi tazminat 
olmak üzere gerekli yasal 
süreçleri derhâl başlatıyo-
rum" açıklamasını da yap-
tı.Bakan Gürlek, paylaşımı 
şu şekilde oldu: ''Özgür 
Özel’in bugün şahsıma 
yönelik yaptığı açıkla-
malar, herhangi bir delile 
dayanmayan, kamuoyunu 
yanıltmaya yönelik açık 
bir algı operasyonudur. 20 
yılı aşkın süredir çeşitli 
kademelerde devletime 
hizmet ediyorum. Hâkim 
olan eşim ile birlikte mal 
varlığı beyanlarımızı, ilgili 

mevzuat çerçevesinde 
düzenli şekilde yetkili ma-
kamlara sunmaktayız.

'Yalan olduğu 
defalarca ortaya çıktı'
Özgür Özel’in eline 

tutuşturulan kâğıtlarda 
yer alan, ancak gerçekte 
tapu kayıtlarında karşılığı 
olmayan hayal ürünü bu 
iddialar tamamen kamuo-
yunu yanıltmaya yönelik-
tir. Kendisinin bu yaklaşı-

mı ne yazık ki yeni de 
değildir. Daha önce 

de kamuoyuna 
yüksek perdeden 
sunduğu iddiala-
rın yalan olduğu 
defalarca ortaya 
çıkmıştır.''

Adalet Bakanı Akın Gürlek, CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel'in iddialarına yönelik sosyal medya 

hesabı üzerinden yanıt verdi. Gürlek, açıklamasında 
"açık bir algı operasyonu" ifadesini kullandı.

ALGI OPERASYONU 

YAPIYOR 
Bakan Gürlek,  Özel’in iftiralarına tepki gösterdi:

ATAŞIYOR
BÜYÜK ÖNEM

AKIN 
GÜRLEK

ÖZGÜR 
ÖZEL

KEMAL 
MEMIŞOĞLU



ABD basını, Başkan Trump'ın Hürmüz Boğazı'nda uy-
gulamayı planladığı askeri operasyonun ciddi tehlike-
ler içerdiğini, birden fazla tehdidin aynı anda devreye 

girerek operasyonun ağır sonuçlar doğuracağını yazdı.

WASHINGTON’IN ‘HÜRMÜZ PLANI’ 
AĞIR SONUÇLAR DOĞURACAK
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TRUMP’I 
FELAKET 
BEKLİYOR

NATO’NUN  
KONUSU DEĞIL

Avrupa’dan savaş resti:

ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırılarına İran’ın füzeli yanıtları savaşın 17. 
gününde devam etti. İsrail, İran’ın “gölge lideri” olarak gösterilen Yüksek 

Ulusal Güvenlik Konseyi Sekreteri Ali Laricani’ye saldırı düzenlediğini bildirdi. 
İsrail Savunma Bakanı Yisrael Katz, Laricani’nin öldürüldüğünü açıkladı. 
Bunun üzerine İran medyası, Laricani’nin mesajını paylaştı. Laricani’nin 

mesajında şu ifadeler kullanıldı: “İran ordusu deniz komutanlarının ve asil 
İran milletinin fedakâr evlatlarının şehadeti, bu mücadele döneminde Allah’ın 

rahmet ve rızasına kavuşmuştur. Zannetmeyin ki bu acı bizi sarsacak. Aksine 
bu şehadetler İran milletini daha da birleştirecektir. Bu şehadetler, yıllardır 

süregelen İslam cumhuriyetinin temellerini daha da sağlamlaştıracaktır.” İran 
makamları Laricani’nin kısa süre içinde yeni bir açıklama yapacağını aktardı.

İSRAIL ‘ÖLDÜRÜLDÜ’ DEDI
LARICANI, MESAJ PAYLAŞTI

Hürmüz 
Boğazı’nın en dar 

noktası yalnızca 10 kilo-
metre. Ancak dev petrol 
tankerlerinin manevra 
alanı düşünüldüğünde 

bu alan çok daha da 
daralıyor. 

Washington yönetimi, İran’a yönelik 
saldırıların ardından neredeyse duran 
deniz trafiğini yeniden başlatmak için 
ABD donanmasının petrol tankerle-
rine eşlik etmesini isterken, Trump, 
Japonya, Güney Kore, NATO ülkeleri ve 
hatta Çin’den bu misyona savaş gemisi 
desteği vermelerini istedi. Ancak 
şu ana kadar hiçbir ülkeden somut 
destek gelmedi. Uzmanlar ise bunun 
nedeninin planın taşıdığı ciddi riskler 
olduğunu belirtiyor.

Hürmüz Boğazı’nın en dar noktası 
yalnızca 10 kilometre. Ancak dev petrol 
tankerlerinin manevra alanı düşü-
nüldüğünde bu alan çok daha da 
daralıyor. Eski bir deniz subayı 
Jennifer Parker’a göre bu du-
rum, savaş gemilerinin koruma 
manevralarını zorlaştırıyor, 
tankerlerin “kör nokta” oluştur-
masına neden oluyor ve olası 
saldırılara karşı tepki 
süresini kritik 
seviyeye 
indiriyor. 
İran’ın 

kıyıya yakın konuşlu füze ve İHA’ları ise 
tehdidi daha da büyütüyor.

Askeri analistler, Hürmüz’ü “ölüm 
vadisi” olarak tanımlıyor. Çünkü bölge-
de, kıyıya çok yakın konuşlanmış füze 
sistemleri, mobil roket ve İHA plat-
formları, sivil görünümlü teknelerden 
gelebilecek saldırılar aynı anda tehdit 
oluşturuyor. Bu kadar dağınık ve ha-
reketli hedefleri tamamen etkisiz hâle 
getirmek neredeyse imkânsız. Planın 
en kritik sorunlarından biri de gerekli 
askeri güç. 5 ile 10 arası ticari gemilik 

bir konvoyu korumak için 8-10 
savaş gemisi gerekiyor. 

ABD’nin aktif destroyer 
sayısı sınırlı ve dünyanın 
farklı bölgelerine dağılmış 

durumda. Uzun süreli 
bir koruma operasyonu 
donanmayı ciddi şekilde 

zorlayabilir. Analistler, 
tüm bu faktörler bir araya 
geldiğinde planın felaketle 

sonuçlanabileceği 
uyarısında 

bulunuyor.Donald Trump

Ali 
Laricani

Avustralya, Japonya ve Almanya’dan, 
ABD’nin Hürmüz Boğazı’na gemi gön-

derme talebine ret geldi. Avustralya “Bölgeye 
gemi göndermeyeceğiz” derken, Almanya 
“Orta Doğu’daki savaş NATO’nun meselesi 
değildir. Bu nedenle askerî olarak Hürmüz 
Boğazı’nı açma faaliyetine katılmayacağız” 
açıklamasını yaptı. Trump’ın, askeri ve eko-
nomik olarak bu yükü kendisiyle paylaşabi-
lecek ülkeleri yardıma çağırdığını ifade eden 
analistler, “Bu müttefiklerine açık çağrı. Bir 
yandan da ‘Kimseye ihtiyacımız yok’ diyerek 
iç kamuoyuna verdiği ‘Ben hâlâ çok güçlüyüm 
ve bağımsızım. Tek başıma da bunu hâllede-
rim’ mesajı veriyor” görüşünde.

İran, ABD ve İsrail ile 18 günden beri devam eden çatışmalara 
ilişkin söylemlerini sertleştirerek savaşın gidişatını bundan 

böyle kendilerinin belirleyeceğini duyurdu. İran Cumhurbaşkanı 
Mesud Pezeşkiyan, ülkesinin meşru müdafaa hakkını savunarak 
ABD ve İsrail ile savaşı kendilerinin başlatmadığını ve zorbalara 
boyun eğmeyeceklerini açıkladı. İran askeri sözcüsü İbrahim 
Zolfaghari de, savaşın sonunun sosyal medya üzerinden değil, 
savaş alanında tayin edileceğini belirterek, “Savaşı siz başlattınız 

ancak ne kadar süreceğine ve nasıl biteceğine biz karar 
vereceğiz” mesajı verdi. Zolfaghari, İran’ın meşru 

müdafaa hakkı ve egemenliğini koruma kararlılığı 
vurgulandı. Zolfaghari, daha önce de İran’ın 

enerji altyapısına veya limanlarına yapılacak 
en ufak bir saldırının, bölgedeki tüm petrol 
ve gaz tesislerini ateşe vereceğini belirtmişti. 
Dışişleri Bakanlığı yetkilileri de İran’ın komşu-

larıyla savaş halinde olmadığını, yalnızca İran 
topraklarını hedef almak için kullanılan bölgedeki 

ABD askeri üslerini hedef aldıklarını yineledi.

‘SAVAŞI SIZ BAŞLATTINIZ 
BIZ BITIRECEĞIZ’

Mesud Pezeşkiyan



RUSYA’DAN SERT UYARI: SİLAHLARI SUSTURUN

DUBAI’DEN KAÇIŞIN BEDELI
250 BIN DOLAR

Rusya Dışişleri Bakanlığı, ABD ve İsrail’in 
İran’a yönelik saldırılarıyla iyice tırmanan 

Orta Doğu’daki savaş sarmalı üzerine bir kez 
daha “itidal” çağrısında bulundu. Moskova’dan 
yapılan açıklamada; Washington, Tel Aviv ve 
Tahran hattındaki tüm taraflara askeri operas-
yonları derhâl durdurma ve krizi siyasi ve dip-
lomatik yollarla çözme çağrısı yaptı. Bakanlık, 
bölgedeki kontrolsüz şiddet sarmalının sadece 
insani değil, ekonomik ve radyolojik bir felakete 
yol açabileceği konusunda da dünyayı uyardı.

İsrail ile ABD’nin Orta Doğu’daki eylemlerinin 
eleştirildiği açıklamada, şunlar kaydedildi:

“ABD ve İsrail, İran’a yönelik sinsice sebepsiz 
saldırı düzenleyerek, Orta Doğu’da benzeri 
görülmemiş şiddet döngüsünü başlattı ve bunun 
sonu görünmüyor. ABD ile İsrail’in saldırganlığı 
sonucu binlerce kişi hayatını kaybetti, sivil 
altyapı hasar gördü. Komşu ülkeler de İran’ın 
misilleme saldırılarından zarar görüyor. Küresel 
ekonomi için hayati önem taşıyan Hürmüz 
Boğazı’ndaki gemi trafiği felç oldu. Öncelikle, 
sivil unsurlara ve altyapılara yönelik saldırılar-
dan vazgeçilmesi, hem Basra Körfezi’ndeki Arap 
ülkelerinde hem de İran’da sivillerin ölümüne ve 
acı çekmesine son verilmesi gerekiyor.” 

Bölgedeki çatışmanın büyümesiyle Dubai’den ayrılmak 
isteyenlerin sayısı hızla arttı. Şirketler çalışanlarını tahliye 

etmek için özel jet ve kara yolu seçeneklerine yönelirken bir ai-
lenin tahliye maliyeti 250 bin dolara kadar çıkabiliyor. Bölgede 
günler süren uçuş kesintisinin ardından bazı seferler yeniden 
başlasa da Dubai’den çıkış yapmak isteyenlerin sayısı hızla 
artıyor. İki yetişkin ve iki çocuktan oluşan bir ailenin tahliyesi, 
özel jet kullanılması durumunda 250 bin dolara kadar çıkabili-
yor. Hafta sonundan bu yana charter uçak fiyatları da iki katına 
yükseldi. Dubai’den kara yoluyla ayrılmayı tercih edenler için de 
maliyetler arttı. Katar hava sahasının kapalı olması nedeniyle 
Qatar Airways uçuşları tamamen durdurulmuş durumda. Bu 
nedenle bölgedeki büyük havalimanlarından ayrılmayı planla-
yan on binlerce yolcu hâlâ mahsur kalmış durumda.

“Doğu Akdeniz’deki 
Türk kalkanına” karşı bu 

adımın kritik olduğuna 
dikkat çekilen haberde 
uzmanlar, Atina’nın bu 

hamlesiyle olası bir 
Türkiye-Yunanistan 
çatışmasına hazırlık 
yaptığını öne sürdü.
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YUNANİSTAN’I 
İSRAİL KORUYACAK!
Tel Aviv ve Atina, Türkiye’nin bölgede artan nüfuzu ve ‘Türk 

Kalkanı’na karşı büyük bir savunma anlaşması imzaladı.
İsrail basınından Kanal 14, Türkiye’nin 
bölgede artan nüfuzuna karşın Yuna-
nistan ile büyük bir savunma anlaş-
ması imzalandığını duyurdu. Anlaşma 
kapsamında Yunanistan, İsrail yapımı 
hava savunma sistemleri ve diğer 
askeri teknolojilere milyonlarca euro 
harcayacak.

“Doğu Akdeniz’deki Türk kalkanına” 
karşı bu adımın kritik olduğuna dikkat 
çekilen haberde uzmanlar, Atina’nın 

bu hamlesiyle olası bir Türkiye-Yuna-
nistan çatışmasına hazırlık yaptığını 
öne sürdü. Anlaşmanın, Yunanistan’ın 
“Aşil Kalkanı” adlı savunma programı 
çerçevesinde yürütüldüğü belirtilirken 
“Programın hedefi, 2030 yılına kadar 
çok katmanlı bir hava savunma ağı 
kurmak ve Yunanistan’ın savunma ka-
pasitesini İsrail modeline yakın şekilde 
güçlendirmek. Savaş uçakları ve deniz 
araçlarıyla 

birlikte, hava savunma sistemleri prog-
ramın en kritik parçaları arasında yer 
alıyor. Yunan yetkililer, İsrail’in Davud 
Sapanı, Rafael’in Spyder sistemi, Barak 
MX ve Elbit’in PULS roketatar sistem-
lerini tercih ediyor. Bu sistemler son iki 
buçuk yılda İsrail’in hava sahasın-
da aktif kullanılıyor” denildi.

MÜCTEBA 
HAMANEY 
NEREDE?

İRAN, 18 GÜNDÜR VURUYOR: 
4 BIN SALDIRI, SIFIR ZAYIAT

İran’ın yeni lideri 
Mücteba Hamaney’in 

ABD-İsrail saldırısında ya-
ralandığı ve Rusya’ya gizlice 
götürülüp burada ameliyat 
edildiği öne sürülmüştü. 
Gündemdeki iddialara dair 
son açıklama Rus haber 
ajansı TASS’a konuşan 
İran’ın Moskova Büyükelçisi 
Kazım Celili’den geldi. Celili, 
söz konusu iddialara ilişkin 
yaptığı açıklamada haber-
lerin gerçeği yansıtma-
dığını belirterek, bunları 
“psikolojik savaş” olarak 
nitelendirdi ve Hamaney’in 
Rusya’ya hiçbir zaman 
tedavi için gelmediğini 
söyledi. Öte yandan Kremlin 
Sözcüsü Dmitry Peskov da 
TASS’a yaptığı açıklamada, 
Rusya’nın bu tür haberler 
hakkında yorum yapmadı-
ğını belirtti.

ABD ile İsrail’in İran’a saldırıları ve İran’ın misillemeleri devam ederken 
Körfez ülkelerinde birçok kritik nokta hedef alındı. 28 Şubat’tan bu 

yana yapılan saldırılarda yaklaşık 4000 nokta vuruldu, bu ülkelerde can 
kaybı ise neredeyse yok gibi. BAE, 304 balistik füze, 15 seyir füzesi ve 1627 
İHA’ya müdahale etti. Kuveyt, İran’ın misilleme saldırılarının başlangıcından 
bu yana 257 balistik füze ve 516 İHA engelledi. Bahreyn’e yönelen 129 füze ve 
215 İHA etkisiz hâle getirildi. Katar, ülkeye 174 balistik füze, 84 insansız hava 
aracı ve 2 Su-24 savaş uçağıyla saldırı düzenlendiğini açıkladı. 

Ürdün, 204 füze ve iHA’dan 187’sinin imha edildiğini açıkladı. Suudi 
Arabistan, 25 füze ve 389 insansız hava aracı saldırısı kaydedildiğini bildirdi. 
Umman Sultanlığı ise 16 İHA ile hedef alındığını açıkladı. İranlı yetkililere 
göre, ABD-İsrail saldırılarında ölü sayısı 1348’i, yaralı sayısı 17 bini aştı.
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SOLDAN SAĞA: 1. Resimdeki, Çanakkale Savaşı’nda 215 
kilogramlık top mermisini taşıyarak Ocean Zırhlısı’nı vuran 
Çanakkale Kahramanı topçu onbaşı - İltihapsız şiş - Damıtıcı. 
2. Erkek hizmetçi - Kuram, nazariye - Üvey olmayan - Önü 
ilikli ceket - Bir nota. 3. Bir tür tatlı - Arıtımevi - Işın yada ısı 
yayan. 4. Kiloamper kısaltması - İtalya’da yanardağ - Divit, 
yazı hokkası - Avrupa’da bir ülke. 5. Sert, kırıcı, kaba - Yankı 
- Meydan, saha - Yabani hayvan yakalama - Okyanusların 
en derin yeri. 6. Asya’da bir göl - Tüylü hayvan derisi - Gazel 
okuyan kimse. 7. Endonezya plakası - Yardım isteme sözü 
- Siyah - Yarı. 8. Gökyüzü - İlkel bir silah - Şöhret, şan - Kar 
fırtınası. 9. Deve çöktürme komutu - Irmak yük teknesi - Bir 
yerde oturanlar, sakinler - İridyum simgesi. 10. Kafiye - 
Öğütülmüş tahıl - İki tarla arasında sınır - Bırakma, ayrılma. 
11. Bir tür ağaç - Asla, hiçbir zaman - Aynı ahırdan olan yarış 
atları - Yapı için ayrılan yer. 12. Öğütleme, yol gösterme - 
Arapça el yazısı biçimi - Bir masa oyunu - Molibden simgesi. 
13. Ödünç mal - Müzikte bölüm hızı - Mera - Bilyeli yatak. 
14. Karşı çıkma, engelleme - Köle - Bir feldispat türü - Dingil.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Kale duvarı - At üretilen 
çiftlik - Müzikte ses dizisi. 2. Bir tür iri yaban arısı - İs-
viçre’de ırmak. 3. Burunduruk - Kardeşlik. 4. Yapma, 
etme - Mahkeme sonuç belgesi - Matem. 5. Nesne, şey 
- Bakır taşı. 6. Kulak iltihabı - Ürkü - Hayvan yiyeceği. 
7. Neon simgesi - Bir element - Büyük sıçan. 8. Sodyum 
tuzu - Tahtadan nefesli bir çalgı - Prometyum’un sim-
gesi. 9. Mesafe - Öz denetim. 10. Hastalıktan kurtulma 
- Uluslararası Af Örgütü. 11. Dolaylı anlatım - Bir tür 
kömür. 12. Ek süre, mehil - Tanzanya plakası. 13. Has, 
mahsus - Litvanya plakası. 14. Boks alanı - İstanbul 
ilçesi. 15. Tutsak - Gençlik sivilcesi - Baharatlı bir bit-
ki. 16. Kuzu sesi - Bal teknesi - Birinin yerine geçen. 
17. Kalkerli tortu - Normalden büyük. 18. Komşu bir ülke 
- Lanet eden - İnatçı, ayak direyen. 19. Taklit sanatçısı - 
Akaryakıt. 20. Evcil olmayan - Notada duraklama zamanı 
- Eski dilde su. 21. Bir işi yerine getirme - Kayınbirader 
- Uzaklaşmak. 22. Bir suikast tüfeği - Alman eski para 
birimi - Bir ağırlık ölçüsü.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul	 05:40	 07:04	 13:17	 16:39	 19:20	 20:40
Ankara	 05:25	 06:49	 13:02	 16:24	 19:05	 20:23
İzmir	 05:50	 07:12	 13:25	 16:48	 19:28	 20:44
Trabzon	 04:57	 06:22	 12:34	 15:57	 18:37	 19:57
Adana	 05:19	 06:39	 12:52	 16:16	 18:55	 20:09
Diyarbakır	 04:59	 06:19	 12:32	 15:56	 18:35	 19:51
Edirne	 05:48	 07:14	 13:27	 16:49	 19:30	 20:50
Hatay	 05:17	 06:35	 12:49	 16:13	 18:52	 20:05
Zonguldak	 05:28	 06:53	 13:06	 16:28	 19:09	 20:29
Kars	 04:44	 06:08	 12:21	 15:43	 18:24	 19:43

İFTAR TERAVİHSAHUR

NAMAZ  
VAKİTLERİ
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HAYIRLI  
RAMAZANLAR

Ramazan ayının günahları-
mızın bağışlanmasına vesile 
olacak olan son on gününün 
içinde yaşıyoruz. Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav), 

af ve mağfiret ayı olan ramazan için şöyle 
buyurmuştur: “Ramazan; evveli rahmet, 
ortası mağfiret ve sonu cehennem 
ateşinden kurtulma ayıdır.” Ramazan 
ayının son on günü cehennem azabından 
kurtuluş olarak nitelendirilir. Sevgili Pey-
gamber Efendimiz (sav), ramazan ayının 
son on gününü, “Mümin kulların, rama-
zana hürmet eden, ramazanda gayret 
eden kulların cehennemden azat olma 
zamanı” şeklinde tarif etmiştir. Tutulan 
oruçlarla birlikte yalnızca bedenin değil 
nefsin de aynı şekilde temizlendiği, oruç 
ile birlikte insanın kendisini de tuttuğu 
bir hakikattir. Dili, nefsi, gözü terbiye 
etmek bu ayın en önemli özelliğidir. Fecr 
suresinin ikinci ayetinde “Ve on geceye 
yemin olsun” şeklinde bu on gecenin 
ramazanın son on gününe işaret edebile-
ceği Elmalılı Hamdi Yazır tarafından tefsir 
edilmiştir.

Peygamberimiz  
     ibadetleri artırırdı

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), 
ramazan ayı boyunca fazlaca ibadet eder, 
ibadeti bu mübarek ayın son on gününde 
daha da artırırdı. Bu ibadetleri ise gece 
yapardı. Peygamberimiz (sav) her yıl on 
gün itikafa girerken, vefat ettiği yıl yirmi 
gün itikafta kalmış, o sene ramazan 
ayında Cebrail (as) Kur’an-ı Kerim’i iki 
kez arz etmiş ve karşılıklı okumuşlardır. 
Hz. Aişe, Peygamberimizin (sav) ramazan 
ayının son on gününde neler yaptığını şu 
şekilde ifade ediyor: “Ramazan ayının son 
on günü girdiğinde Resulullah sallallahu 
aleyhi ve sellem geceleri ihya eder, ev 
halkını uyandırır, ibadete soyunur ve 
eşleriyle ilişkiyi keserdi.” Ramazan ayının 
son on gününde ibadetlerin artırılması 
“bin aydan hayırlı” olarak nitelendirilen 
Kadir Gecesi’nin bu on gün içinde yer 
alması, o gece yapılan ibadetlerin Allah 
katında kabulü ve günahların affedilme-
sine olan inanç ile bağdaştırılabilir. Ebu 
Hureyre’den (ra) rivayet edilen bir hadise 
göre, Hz. Muhammed (sav), Kadir Gecesi 
hakkında şöyle buyurmuştur: “Kim ki 
inanarak ve sevabını Allah’tan umarak 
Kadir Gecesi’ni ibadetle geçirirse geçmiş 
günahları bağışlanır.”   Ramazan ayının 
son 10 günü içinde bolca tövbe istiğfar 
edip,  Yüce Allah’tan mağfiret ve bağış-
lanma dilenmelidir. Yüce Allah, iyilik ve 
kötülük konusunda bizleri aydınlatmış, 
iyiliği emredip kötülükten nehyetmiş, 

tercihlerimizde ise bizi serbest bırak-
mıştır. Buna karşılık yaptıklarımızdan 
sorumlu olacağımızı bildirmiş; iyilikleri 
ödülle, kötülükleri ceza ile karşılayaca-
ğını bildirmiştir. Bunun yanında günah 
işleyen kullarına tövbe ve bağışlanma 
imkânı da vermiştir. Rabb’imiz Afüv’dür, 
çok affedicidir; Gafur’dur, çok bağışlayı-
cıdır; Tevvab’dır, tövbeleri çok çok kabul 
edendir. O, gazabıyla değil, rahmetiyle 
muamele edendir. Tövdülle, kötülükle-
ri ceza ile karşılayacağını bildirmiştir. 
Bunun yanında günah işleyen kullarına 
tövbe ve bağışlanma imkânı da vermiştir. 
Rabb’imiz Afüv’dür, çok affedicidir; 
Gafur’dur, çok bağışlayıcıdır; Tevvab’dır, 
tövbeleri çok çok kabul edendir. O, gaza-
bıyla değil, rahmetiyle muamele edendir. 
Tövbe, kulun işlediği bir günahtan piş-
manlık duyup, bir daha işlemeyeceğine 
dair Yüce Yaradan’a söz vermesi ve on-
dan af dilemesidir. Af dileme isteği, kulun 
hatalarından dolayı vicdanında duyduğu 
dülle, kötülükleri ceza ile karşılayaca-
ğını bildirmiştir. Bunun yanında günah 

işleyen kullarına tövbe ve bağışlanma 
imkânı da vermiştir. Rabb’imiz Afüv’dür, 
çok affedicidir; Gafur’dur, çok bağışlayı-
cıdır; Tevvab’dır, tövbeleri çok çok kabul 
edendir. O, gazabıyla değil, rahmetiyle 
muamele edendir. Tövbe, kulun işlediği 
bir günahtan pişmanlık duyup, bir daha 
işlemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a 
söz vermesi ve ondan af dilemesidir. Af 
dileme isteği, kulun hatalarından dolayı 
vicdanında duyduğu be, kulun işlediği 
bir günahtan pişmanlık duyup, bir daha 
işlemeyeceğine dair Yüce Yaradan’a 
söz vermesi ve ondan af dilemesidir. Af 
dileme isteği, kulun hatalarından dolayı 
vicdanında duyduğu rahatsızlıktan ortaya 
çıkar. Günahlar, Allah’ın rızası ile kul 
arasında bir perdedir. Bu perdenin orta-
dan kalkması, kişinin yapacağı tövbeye 
bağlıdır. Sevgili Peygamberimiz, kulların 
günah işleme ve tövbe etmeleriyle ilgili 
şöyle buyurmuştur: Her insan günah iş-
leyebilir. Günah işleyenlerin en hayırlıları 
ise tövbe edenlerdir. nahtan pişmanlık 
duyup, bir daha işlemeyeceğine dair Yüce 

KADIR GECESI’NI SON 
10 GÜNDE ARAYIN!
Ramazan ayı, nefsin 
terbiye edilmesinin 
yanında günahların 

bağışlaeüeündığı, 
insanın iüeüeünsanı 

anladığı, dilin değil 
gönlün konuştuğu, 

Kadir Geeüecesi gibi 
önemli eüübir günü 

içinde büearındıran, 
Müslümanlar için 
kıymetli bir aydır.

“Size bir iyilik dokununca 
tasalanırlar, size bir kötülük 

isabet ettiğindeyse buna 
sevinirler. Eğer siz sabreder 

ve sakınırsanız, onların 
‘hileli düzenleri’ size hiçbir 

zarar veremez. Şüphesiz, 
Allah, yapmakta olduklarını 

kuşatandır.” (Al-i İmran 
suresi, 120. ayet)

GÜNÜN       AYETİ

“Kulunun tövbe 
etmesinden dolayı 

Allah Teala’nın duyduğu 
memnuniyet, sizden 

birinin ıssız çölde 
kaybettiği devesini 

bulduğu zamanki 
sevincinden çok daha 

fazladır.” (Buhârî, Daavât 4; 
Müslim, Tevbe 1, 7, 8)

GÜNÜN       HADİSİ

veİslam
ahlak

YATSIAKŞAM

İKİNDİÖĞLEGÜNEŞ
İMSAK

İstanbul 05:36 07:01 13:17 16:41 19:23 20:42
Ankara 05:22 06:45 13:01 16:26 19:07 20:25
İzmir 05:47 07:08 13:24 16:49 19:30 20:46
Trabzon 04:53 06:18 12:34 15:58 18:40 19:59
Adana 05:16 06:36 12:51 16:17 18:57 20:12
Diyarbakır 04:55 06:16 12:32 15:57 18:37 19:53
Edirne 05:44 07:10 13:26 16:50 19:32 20:53
Hatay 05:13 06:32 12:48 16:14 18:54 20:07
Zonguldak 05:24 06:50 13:05 16:29 19:11 20:32
Kars 04:40 06:04 12:20 15:44 18:26 19:45

İFTAR TERAVİHSAHUR

NAMAZ  
VAKİTLERİ

Tövbe bütün müminlere emir ve tavsiye 
edilen bir durumdur. Çünkü kullar, Allah’ın 
kendilerini mükellef kıldığı her hususu, ne 
kadar gayret etseler de gereği gibi yerine 
getiremeyip hata yapabilirler. Bunun için 
Yüce Rabb’imiz, “Ey müminler, hepiniz 
Allah’a tövbe edin ki kurtuluşa eresiniz” 
buyurmuştur. Sevgili Peygamberimiz de, 
kulların tövbe etmesinden Allah Teala’nın 
hoşnut olacağını şu şekilde dile getirmiştir: 
“Kulunun tövbesinden dolayı Allah 
Teala’nın sevinci, sizden birinizin ıssız 
çölde devesini kaybedip de bulduğu andaki 
sevincinden daha fazladır.” Tövbenin Allah 
katında makbul olması için; içten gelerek, 
tam bir ihlasla yapılması gerekir. Bu da 
kalp ile pişman olup bu pişmanlıktan 
dönmemek, dil ile istiğfar etmek, fiilen 
de günahı terk etmekle mümkün olur. 
Bunun yanında, kul ve kamu hakkı içeren 
konularda tövbenin kabul edilebilmesi 
için öncelikle hak sahiplerinin hakkını 
vermek ya da onlarla helalleşmek gerekir. 
İşte böyle bir tövbe Kur’an’da içtenlikle 
yapılan tövbe olarak ifade edilmiş ve şöyle 
buyrulmuştur: “Ey iman edenler, Allah’a 
içtenlikle tövbe edin...” Bu kıymetli ayda 
yapılan tüm ibadetleri ve dualarımızı Allah 
kabul etsin inşallah. (Amin)

TAM BIR  
IHLASLA 
SIĞININ
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Şehadet mertebesi, bir müminin bu 
dünyada ulaşabileceği en son ve en 
ulvi makamdır. Cennetin en aşağı 
derecesi bile dünyanın tamamın-
dan daha hayırlı olduğu hâlde şehit, 
bu makamın ulviliği ve cennetteki 
mükâfatının büyüklüğü sebebiyle 
dünyaya tekrar tekrar dönüp defa-
larca şehit olmayı ister. Cenabıhak 
şöyle buyurmaktadır: “Eğer Allah 
yolunda öldürülür ya da ölürseniz, 
şunu bilin ki Allah’ın mağfireti ve 
rahmeti onların topladıkları bütün 
her şeyden daha hayırlıdır.” (Âl-i 
İmrân, 157)

Sa’d bin Ebî Vakkâs (ra) şöyle 
anlatır:

“Resulullah bize namaz kıldı-
rırken bir kimse geldi. Safa girince, 
“Allah’ım, bana salih kullarına 
verdiğinin en fazletlisini ver!” diye 
dua etti. Nebiyy-i Ekrem Efendi-
miz namazı bitirince, “Az önce dua 
eden kimdi?” diye sordu. O zat, 
“Bendim ya Resulallah!” dedi. Allah 
Resulü, “Öyleyse atın çökertilecek 
ve Allah yolunda şehit edileceksin” 
buyurdu. (Hâkim)

Şehadet rütbesi
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav), ashabından bazılarının 
şehadetlerini önceden müjdelediği 
gibi, savaşa giderken hakkında Al-
lah’tan rahmet ve mağfiret dileyip 

dua buyurduğu ashabı da şehadet 
rütbesine nail olmuşlardır. Nitekim 
Âmir bin Ekvâ’ya da aynı şekilde 
dua buyurmuş, kısa bir müddet 
sonra o, Hayber’de şehit düş-
müştür. Peygamber Efendimizin 
dualarındaki mağfiret talebinin, 
şehit olmak suretinde tahakkuk 
etmesi, şehadet mertebesinin ne 
kadar ulvi bir makam olduğunun 
diğer bir delilidir. Efendimizin 
duasının bu şekilde neticelendiğini 
gören ashab-ı kiram da bu duaları 
şehitlik müjdesi olarak telakki 
etmişlerdir.

Şehitler ölmez
Şehit olmak, hakikatte ölmek 

değil, bizim farkına varamadığımız 
bir hayat keyfiyeti içinde ebedi 
nimetlere mazhar olmaktır. Bu 
bakımdan Yüce Allah, şehit kulları 
hakkında “ölü” denilmemesini 
emretmektedir. Ayet-i kerimelerde 
buyurulur: “Allah yolunda öldürü-
lenlere «ölüler» demeyiniz. Bilakis 
onlar diridirler, lakin siz anlamaz-
sınız.” (el-Bakara, 154) Âlemlerin 
Rabbi tarafından methedilen 
şehitlerin, insanlar tarafından da 
tazim ile yâd edileceğini Ziya Paşa 
şu beytiyle ne güzel ifade etmiştir:

Nev-i insan Haşr’a dek tazim 
ederler adına, Kim feda-yı nefs 
ederse cinsinin imdadına… “Kim in-

sanların yardımına koşarak onların 
uğrunda nefsini feda ederse, bütün 
insanlık, kıyamete dek o kimsenin 
adını saygıyla yâd eder.”

Vatan sevgisi
Vatan sevgisinin önemini, 

özgürlüğün değerini ve şehitliğin 
kutsallığını kalıp gözüyle değil, 
kalp gözüyle bakanlar anlar. Nasıl 
ki aile olarak yuvamız ev ise, 
millet olarak da yuvamız cennet 
misali vatanımızdır. Huzur ve gü-
ven içinde yaşamamız için vatana 
ihtiyacımız var.

Allah’a karşı daima şükür ve 
itaat borcumuz vardır. Çünkü 
Allah’ın nimetleri içinde bulunu-
yoruz. Devleti olmayanların hâline 
bakınca bizim devletimiz, istiklal 
ve hürriyeti olmayanlara bakın-
ca bizim istiklal ve hürriyetimiz, 
bayrağı olmayanları görünce ay 
yıldızlı al bayrağımız, vatan has-
retiyle yanıp yakılanlara bakınca 
bizim cennet vatanımız, dini ve 
dini istiklali olmayan bedbahtlara 
bakınca, dinlerin en yücesi ve en 
mükemmeli olan İslamiyet’imiz, 
ülkemizi ve sınırlarımızı bekleyen 
kahraman ordumuz var...

Huzur ve güvenimizi sağlayan 
güvenlik kuvvetlerimiz var... Sıcak 
aile yuvalarımız var... Varlığımızı, 
şeref ve namusumuzu, malımı-

zı-mülkümüzü koruyan bir devlet 
nizamımız var... 

Kahraman ecdadımız
Milli ve dini hizmetlerle destan-

laşmış pırıl pırıl devirlerimiz var, 
asırlarımız var... Ecdadımızın bize 
canları, kanları mukabilinde arma-
ğan ettikleri İslam-Türk kültürümüz 
var, sayısız nimetlere kavuşmuşuz.

“Çanakkale geçilmez” dedirten 
kahraman ecdadımız niçin çarpıştı? 
Sakarya ve Kocatepe destanlarını 
yazan kahraman ordumuz, hâlen 
aramızda ak sakallı son neferleri 
bulunan gazilerimiz bunca şehidi 
niçin verdi? Düşmanı denize niçin 
döktü? Neden “Allah bu millete bir 
daha İstiklal Marşı yazdırmasın!” de-
nildi? İstiklal Marşı’mız niçin yazıldı 
ve TBMM tarafından kanun kabul 
edilerek Türk milletine, kahraman 
ordumuza ve gelecek nesillerimize 
niçin milli marş olarak bırakıldı? İşte 
bunları iyi düşünmemiz gerekiyor.

Sokaklarda perişan hâlde gördü-
ğümüz bazı kimseler içimizi sızlatı-
yor, vicdanımızı titretiyor. Başıboş 
kedi, köpek veya bir kuş görünce bile 
yuvasız kalmış diye yüreğimiz acıyla 
doluyor. Bu duygular, sadece bir 
şefkat ve merhamet mahsulü değil, 
aynı zamanda yuva, vatan ihtiyacının 
yaratılışımızdaki duyguların galeya-
na gelmesinin bir sonucudur. 

“Eğer Allah yolunda 
öldürülür ya da 

ölürseniz, şunu bilin 
ki, Allah’ın  

mağfireti ve rahmeti 
onların topladıkları 

bütün şeylerden  
daha hayırlıdır.” 
(Âl-i İmrân, 157)

GÜNÜN       AYETİ

“Her kim, bugün 
düşmandan yüz 

çevirmeyip sebat 
eder, şehit düşerse, 

Cenabıhak elbette onu 
cennete koyacaktır. 

Bugün şehit 
olanlara Firdevs 
cenneti hazırdır. 

Hücum ediniz, hamle 
ediniz!” (İbn-i Hişâm, 

II, 267-268)

GÜNÜN       HADİSİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERAL OCAKCI

DIN, VATAN, 
DEVLET, KÜLTÜR, 
DIL, BAYRAK VE 

ISTIKLAL...
Millet olabilmenin şartları vardır. Din, 

vatan, devlet, tarih, kültür, dil, bayrak ve 
istiklal gibi. Keza bunlara sahip olabil-
menin de mekânı, aynı duygu ve birlik 
içinde sınırları belirlenmiş bir toprak 
olması şarttır. Yani bunların hepsi bir 

“vatan”da elde edilebilir.Vatan denilen 
bir ülkenin öneminden dolayıdır ki, vatan 
davası bütün peygamberlerde ve her de-
virde süregelmiştir. Mesela Cenabıhak, 
Âdem ile Havva’ya cenneti vatan yaptı, 

onlara, “Cennette oturun, yaşayın!” dedi.
Fakat düşmandan emin olamayınca cen-
net vatanından mahrum kaldılar. Şeytan 
gibi bir düşman, madde gibi bir tuzakla 
onları cennet gibi bir saadet yurdundan 
mahrum bıraktı.Bundan ibret alınmaz 
mı? Nuh (as), kendisine iman edenleri 

gemide topladı, gemi onlara vatan oldu, 
inanmayanlar da tufanla helak olarak 
vatandan mahrum kaldılar. Demek ki, 

vatan ne büyük nimet! İmansızlık gibi en 
büyük bir günahın cezası, dünyada va-
tansız kalmak oluyor! İbrahim (as) oğlu 
İshak ve torunu Yakub peygamberlerin 
vatan duyguları hakkında Cenabıhak, 

Sâd suresi 46. ayette şöyle buyurur: “Biz 
onları, yurtlarını düşünen ve ona bağlı 
kıldık.” Onların da torunu olan Yusuf 

(as), babası, anası ve kardeşlerini yanına 
getirip bağrına bastığı zaman onlara, 

“Allah’ın dileğince, huzur ve güven içinde 
Mısır’a yerleşin!” diyerek vatan gösterdi. 

(Yusuf suresi, 99)  

Din ve vatan için şehadetDin ve vatan için şehadet
Şehitlik, İslam’da en büyük mertebedir. Şehitlerin Allah katında 

kadir ve kıymetleri pek yücedir. Ahirette en büyük rütbenin 
peygamberlikten sonra şehitlik olduğu belirtilmiştir. Bunun içindir ki, 
şehitlerin bütün günah ve kusurları Allah tarafından affedilmektedir.



18 MART 2026 ÇARŞAMBAspor@turkgun.com

     

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

Türkiye Milli Olimpiyat Komitesi 
(TMOK) Fair Play Komisyonu’nun 

amatör spor branşlarını bünye-
sinde barındıran, olimpiyatlara 

en çok sporcu gönderen ve Fair 
Play değerlerini benimsemiş 

spor kulüplerini ödüllen-
dirmek amacıyla başlattığı 

‘Altın Şeref Bayrağı’ organi-
zasyonunda birinci olan Fe-
nerbahçe Kulübü’ne plaket 

ve bayrak teslim edildi.

TMOK’TAN ÖDÜLTMOK’TAN ÖDÜL

Liverpool ile oynayacağı zorlu 
maça tur hedefiyle hazırlanan 
Galatasaray, ilk maçta gördü-
ğü kartla cezalı durum düşen 
Davinson Sanchez dışında 
maça tam kadro çıkacak. Sarı 
kırmızılı taraftarların Juventus 
rövanşındaki olaylar sonrasında 
verilen ceza nedeniyle tribüne 
alınmayacağı maçta, teknik 
direktör Okan Buruk, Uğurcan 
Çakır, Ismail Jakobs, Abdülke-
rim Bardakcı, Roland Sallai, Noa 
Lang ve Victor Osimhen sarı 
kart görmeleri durumunda tu-
run geçilmesi hâlinde ilk maçta 
forma giyemeyecek.

TEDESCO’DAN 5 DEĞİŞİKLİKTEDESCO’DAN 5 DEĞİŞİKLİK

TALISCA VE SKRINIAR TALISCA VE SKRINIAR 
KADRODA YER ALDIKADRODA YER ALDI

Fenerbahçe Teknik Direktörü Domenico Te-Fenerbahçe Teknik Direktörü Domenico Te-
desco, kaybettikleri Fatih Karagümrük maçın-desco, kaybettikleri Fatih Karagümrük maçın-
dan 5 oyuncusunu kenara çekerek Gaziantep dan 5 oyuncusunu kenara çekerek Gaziantep 
FK karşısına çıktı. Mert Günok, Fred, İsmail FK karşısına çıktı. Mert Günok, Fred, İsmail 
Yüksek, Mert Müldür ve Kerem Aktürkoğlu’nu Yüksek, Mert Müldür ve Kerem Aktürkoğlu’nu 
kulübede başlatan İtalyan teknik adam, Eder-kulübede başlatan İtalyan teknik adam, Eder-
son, Marco Asensio, Anthony Musaba, Archie son, Marco Asensio, Anthony Musaba, Archie 
Brown ve Dorgeles Nene ile maça başladı. Brown ve Dorgeles Nene ile maça başladı. 

Fenerbahçe’nin bir süredir Fenerbahçe’nin bir süredir 
forma giydiremediği Milan forma giydiremediği Milan 
Skriniar ve Anderson Talis-Skriniar ve Anderson Talis-

ca, oyuna kulübede başladı. ca, oyuna kulübede başladı. 
Bireysel çalışmalara başla-Bireysel çalışmalara başla-

yan Skriniar moral destek yan Skriniar moral destek 
için kenara otururken, ant-için kenara otururken, ant-
renmanlara katılan Talisca renmanlara katılan Talisca 

hamle oyuncusu olarak hamle oyuncusu olarak 
bekledi. Sarı lacivertlilerde bekledi. Sarı lacivertlilerde 

Çağlar Söyüncü, Nelson Çağlar Söyüncü, Nelson 
Semedo, Edson Alvarez Semedo, Edson Alvarez 

takımlarından ayrı kaldılar.takımlarından ayrı kaldılar.

Fenerbahçe taraftarları da 
şampiyonluğun gittiğini 
kabul etmiş, takımından 
umudu kesmiş. Tribünler 

boş, her sezon yaşanan hüsran 
nedeniyle taraftar küsmüş. Tedes-
co’nun da canı yanmış ki, doğru olan 
4-2-3-1 sistemine dönüş yapmış. 
Aslında daha derli toplu bir Fener-
bahçe izledik dün ilk bölümde. Topa 
daha çok sahip oldu. Kanatlar iyi 
çalıştı. Kante-Guendouzi ikilisi orta 
sahayı toparladı. Cherif ilk yarıda 
görevini yapan isimlerden biriydi. 
Golde katkısı büyüktü genç fut-
bolcunun. Nene’nin takipçiliğini de 
unutmamak gerek. Her ne kadar 
Gaziantep FK öne geçme şansını 
yakaladığı pozisyonda direğe takılsa 
da uzun bir aradan sonra ilk yarıyı 
önde kapattı Fenerbahçe.
İkinci yarıya sol bekte, sol açıkta, 
stoperde ve son olarak da sağ bekte 
denediği Levent’i yanına alıp, Mert’i 
sahaya sürerek başladı, Tedesco. 
Asensio’nun yarattığı talihsiz penaltı 
golünden sonra paniklemedi, Fener-
bahçe. Kante’nin vuruşuyla yeniden 
öne geçti. Durmadı, Guendouzi-Ne-
ne, Asensio-Nene iş birliği ile farkı 
açtı. Enteresan bir futbolcu Nene, 
ani çıkışlarda yakaladı mı, affetmi-
yor. Dün yaptığı hat-trick bunun en 
büyük göstergesi. Sonuçta kötü ge-
çen haftalardan sonra Fenerbahçe 
aldığı farklı galibiyet ile moral buldu. 
Bu skor şampiyonluk için yeter mi, 
bilinmez. Ama lig ikinciliği yolunda, 
art arda alınan kötü sonuçlardan 
sonra büyük önem taşıyor.

Doğru sistem
farkı getirdi

ANALİZUĞUR TENEKECİOĞLU

Kanarya, Gaziantep 
FK’yi, Nene (3), Kan-
te ile geçti. Konuğun 
golü Maxim’in pe-
naltısından.

enerbahçe, yaşa-
dığı sıkıntıyı evinde 

oynadığı Gaziantep 
FK maçıyla az da 

olsa azalttı. Topun arkasında 
kalarak, rakibini üzerine çe-
ken sarı lacivertliler, hızlı hü-
cumlarla sonuca gitti. 41’inci 
dakikada Nene’nin golüyle ilk 
yarıyı önde bitiren Fenerbah-
çe, 52’nci dakikada Maxim’in 
penaltı golüne, 59’da Kante, 
68 ve 79’da Nene’nin golle-
riyle karşılık vererek kazandı.

F

G.Saray’ın gözü
çeyrek finalde

TEK EKSİK 
SANCHEZ

Şampiyonlar Ligi’nde ilerlemek isteyen 
sarı kırmızılılar, bugün saat 23.00’de 
Anfield’te konuk olacağı Liverpool’u ele-
yerek çeyrek finale çıkmayı hedefliyor.

LIVERPOOL
GALATASARAY23.00

TRT 1

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 26	 20	 4	 2	 63	 18	 44	 64
2.	 FENERBAHÇE	 27	 17	 9	 1	 61	 28	 33	 60
3.	 TRABZONSPOR	 26	 17	 6	 3	 52	 29	 23	 57
4.	 BEŞİKTAŞ	 26	 14	 7	 5	 47	 30	 17	 49
5.	 GÖZTEPE	 26	 11	 10	 5	 30	 20	 10	 43
6.	 R.BAŞAKŞEHİR	 26	 12	 6	 8	 44	 30	 14	 42
7.	 SAMSUNSPOR	 26	 8	 11	 7	 29	 31	 -2	 35
8.	 KOCAELİSPOR	 26	 9	 6	 11	 23	 27	 -4	 33
9.	 GAZİANTEP FK	 27	 8	 9	 10	 36	 46	 -10	 33
10.	 ÇK RİZESPOR	 26	 7	 9	 10	 32	 36	 -4	 30
11.	 C.ALANYASPOR	 26	 5	 13	 8	 28	 32	 -4	 28
12.	 KONYASPOR	 26	 6	 9	 10	 30	 39	 -9	 27
13.	 GENÇLERBİRLİĞİ	 26	 6	 7	 13	 28	 36	 -8	 25
14.	 KASIMPAŞA	 26	 5	 9	 12	 22	 36	 -14	 24
15.	 H.ANTALYASPOR	 26	 6	 6	 14	 25	 43	 -18	 24
16.	 İ.EYÜPSPOR	 26	 5	 7	 14	 19	 37	 -18	 22
17.	 KAYSERİSPOR	 26	 3	 11	 12	 20	 48	 -28	 20
18.	 F.KARAGÜMRÜK	 26	 4	 5	 17	 24	 46	 -22	 17

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

Şampiyonlar Ligi’nde grup 
aşamasını geçtikten sonra son 
16 play-off turunda Juventus’u 
eleyen Galatasaray, son 16 turu 
ilk maçında yendiği Liverpo-
ol’u da eleyerek çeyrek finale 
kalmayı hedefliyor. Premier 
Lig temsilcisine konuk olacağı 
maçta sarı kırmızılılar, her 
türlü galibiyet ve beraberlikle 
turu geçecek. Liverpool’un tek 
gollü galibiyeti durumunda 

uzatmaya gidecek karşılaşma 
Anfield’te saat 23.00’de baş-
layacak. Galatasaray’ın ancak 
2 ya da daha fazla gol yemesi 
durumunda eleneceği kar-
şılaşmayı Polonyalı Szymon 
Marciniak, Tomasz List-
kiewicz, Adam Kupsik üçlüsü 
yönetecek. TRT1’den yayınla-
nacak maçta turu geçen takım 
Chelsea-PSG eşleşmesinin 
kazananı ile oynayacak.

Son haftalarda 
aldığı sıkıntılı 

sonuçlarla hafta-
ya lider Galata-
saray’ın 7 puan 

gerisinde başla-
yan Fenerbahçe, 

Gaziantep FK 
maçını az sayı-
da taraftarının 

önünde oynadı. 
Takımlarının 

gidişinden mem-
nun olmayan 
sarı lacivertli 

taraftarlar, tri-
bünlerde büyük 

boşluklar bıraktı.

TRİBÜNLER
BOŞ KALDI

14

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
DOMENICO TEDESCO BURAK YILMAZ

FENERBAHÇE

STAT: CHOBANI 

GAZİANTEP FK
KADİR SAĞLAM SÜLEYMAN ÖZAY, ESAT SANCAKTAR

EDERSON
LEVENT MERCAN
(MERT MÜLDÜR-46)
YİĞİT EFE DEMİR
JAYDEN OOSTERWOLDE
ARCHIE BROWN
N’GOLO KANTE                             59
MATTEO GUENDOUZI
(İSMAİL YÜKSEK-84)
NENE                                      41, 68, 79
MARCO ASENSIO
(FRED-84)
ANTHONY MUSABA
(KEREM AKTÜRKOĞLU-74)
SIDIKI CHERIF
(TALISCA-58)

BURAK BOZAN
TAYYİP TALHA
MYNETY ABENA
NIHAD MUJAKIC
LUIS PEREZ
KACPER KOZLOWSKI
MELİH KABASAKAL
KARAMBA GASSAMA
(DRISSA CAMARA-74)
YUSUF KABADAYI
(VICTOR GIDADO-87)
MAXIM                                  (P) 52
MOHAMED BAYO

F.BAHÇE F.BAHÇE 
AYAĞA KALKTIAYAĞA KALKTI

NENE’DEN 
HAT-TRICK
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Fırtına
Eyüpspor
önünde
Süper Lig’de son 
4 maçını kazana-
rak Fenerbahçe 
ile puan puana 
gelen Trabzonspor, 
yarıştaki varlığını 
sürdürmek için üç 
puan hedefiyle bu-
gün İkas Eyüpspor 
deplasmanında 
sahaya çıkacak. 
Ligde kalma mü-
cadelesi veren ta-
kıma konuk olacak 
bordo mavililer, 
maça sakat Arse-
nii Batahov ve Edin 
Visca’dan yoksun 
çıkacak. Recep 
Tayyip Erdoğan 
Stadı’nda saat 
20.00’de başlaya-
cak. Karşılaşmayı 
Oğuzhan Çakır, 
Gökhan Barcın, 
Bilal Gölen hakem 
üçlüsü yönetecek.

Ligde 2
maç daha
oynanacak
Süper Lig’in 27’nci 
haftasının 2’nci 
gününde, 2 maç 
daha oynana-
cak. Corendon 
Alanyaspor’un, 
Kocaelispor’u 
ağırlayacağı maç 
Oba Stadı’nda Yiğit 
Arslan, Erkan Ak-
bulut, Ali Can Alp 
hakem üçlüsünün 
yönetiminde saat 
16.00’da başla-
yacak. RAMS 
Başakşehir, Hesap.
com Antalyaspor 
karşılaşması 
Başakşehir Fatih 
Terim Stadı’nda 
saat 20.00’de 
oynanacak. Maçı 
Reşat Onur Coş-
kunses, Mehmet 
Emin Tuğral, Mert 
Bulut yönetecek.

Kupa 2’de
son 8 takım
belli oluyor
UEFA’nın kulüpler 
düzeyindeki 2 nu-
maralı organizas-
yonunda çeyrek 
finale çıkacak 
takımlar bugün ve 
yarın oynanacak 
maçlarla belli ola-
cak. Maç programı 
ve ilk maç sonuç-
ları şöyle:
BUGÜN: 18.30 Bra-
ga-Ferencvaros 
(0-2), YARIN: 20.45 
Freiburg-Genk (0-
1), 20.45 O.Lyon-C.
Vigo (1-1), 20.45 
Midtjylland-N.
Forest (1-0), 23.00 
R.Betis-Panathi-
naikos (0-1), 23.00 
Porto-Stuttgart (2-
1), 23.00 Roma-Bo-
logna (1-1), 23.00 
A.Villa-Lille (1-0)

T.C. GAZİOSMANPAŞA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/13112 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/13112 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : SATIŞA KONU TAŞINMAZ: İSTANBUL İLİ ARNAVUTKÖY İLÇESİ 4313 
ADA 24 PARSEL 1.135,00 YÜZÖLÇÜMÜ ARSA NOT; Lisans satışa dahil değildir.
5015 sayılı Kanunun 3′ üncü maddesinin birinci fıkrası,
a) Rafinaj, işleme, madeni yağ üretimi, depolama, iletim, serbest kullanıcı ve ihrakiye 
faaliyetlerinin yapılması ve bu amaçla tesis kurulması ve/veya işletilmesi,
b) Akaryakıt dağıtımı, taşıması ve bayilik faaliyetlerinin yapılması, için lisans alınması 
zorunludur. Hükmü gereği , lisans alınması için gerekli olan bilgi ve belgeler 31.5.2011 
tarih ve 3242/2 sayılı Petrol Piyasasında Lisans Başvurusu Açıklamalarına İlişkin 
Kurul Kararı ile düzenlendiği,
LPG oto gaz bayilik faaliyeti dahil LPG piyasasında yürütülecek her türlü faaliyet için 
T.C. Enerji Piyasası Düzenleme Kurumundan lisans alınması gerektiği 5307 sayılı 
Sıvılaştırılmış Petrol Gazları (LPG) Piyasası Kanununun 3 üncü maddesinin birinci 
fıkrası hükmü uyarınca zorunlu olup, ihale katılımcılarının bu hususu göz önünde 
bulundurulması gerekmektedir.
İcra satışı sonrası söz konusu istasyonda faaliyette bulunmak isteyen kişinin 
31.5.2011 tarih ve 3242/2 sayılı Petrol Piyasasında Lisans Başvurusu Açıklamalarına 
İlişkin Kurul Kararı kapsamında talep edilen bilgi ve belgelerle T.C. Enerji Piyasası 
Düzenleme Kurumundan lisans alınması gerektiği, İhale katılımcılarının, https://
www.epdk.gov.tr internet adresinde yer alan lisans alma koşulları ve lisans 
başvurusunda aranan bilgi ve belgeler bakımından, lisans almaya mâni bir 
durumlarının bulunup bulunmadığı hususunda bilgi sahibi olmalarında fayda vardır. 
Şartanamenin ekine ENERJİ PİYASASI DÜZENLEME KURUMU ‘NUN 14/01/2026 
TARİHLİ YAZILARININ CEVABIEKLENMİŞ OLUP SATIŞA KATILACAKLARIN 
İLGİLİ CEVAPLARI İNCELEMERİ RİCA OLUNUR.
Adresi : Haraççı Mah. Bayrak Caddesi No:2 Arnavutköy/İstanbul Arnavutköy/ 
İSTANBUL
Yüzölçümü : 1.135,00 m2
İmar Durumu : Arnavutköy Belediyesi Başkanlığı Yapı Kontrol Müdürlüğü’nün 
17/12/2024 tarih ve E.583068 sayılı yazısında; Arnavutköy İlçesi, Haraçcı Mah. 
4313 ada 24 parselin 14/06/2010 tasdik tarihli 1/1000 ölçekli Arnavutköy Merkez 
ve Çevresi Uygulama İmar Planında Bakım Akaryakıt İstasyonu alanında kaldığı 
belirtilmiştir
Kıymeti : 146.208.653,88 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 248000 TL bedel karşılığında kira sözleşmesi vardır. (Barıştepe 
Petrol Ticaret Limited Şirketi lehine kira şerhi vardır.19/04/2018 -Yevmiye:10453, 
Alt Kira Sözleşmesi : Barıştepe Ticaret Limited Şirketi , Shell Turcas Petrol 
A.Ş’nin 04/05/2018 tarih Noter SözleşmesiMiktar:1895000 TL 11/05/2018 Tarih 
Yemviye:12264, Diğer (Konusu: kaçak ve ruhsata aykırı yapılar 110/2023 tarih 
351888 sayılı yazısı Arnavutköy Beldiyesi 14/08/2023 Yevmiye 35049, 590000 TL 
bedel karşılığında kira sözleşmesi vardır.(590000 TL bedel karşılığında 59 ay süre 
ile kira sözleşmesi vardır. (Barıştepe Petrol Ticaret Limited Şirketi Lehine kira şerhi 
Vardır)15/12/2023 Yevmiye:54914, Alt Kira Sözleşmesi :Beyoğlu 13. Noterliği’nin 
13/09/2023 Tarih 14507 sayılı kira Sözleşmesi Miktar:1000 tl Shell Turcas Petrol 
A.Ş’nin 27/12/2023 Yevmiye:57040
Artırma Bilgileri

22/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2426246

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 14:01
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 14:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/05/2026 - 14:01
Bitiş Tarih ve Saati : 25/05/2026 - 14:01

T.C.İSTANBUL 19. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİ BAŞKANLIĞI’NDAN

ESAS SAYISI: 2022/538 Esas
DAVALI: SÜLEYMAN ANALAYATALAY (TC: 33262103448)
Davacı ADALI KAUÇUK POLİÜRETAN SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 
tarafından davalılar ADNAN YÜKSEL, SÜLEYMAN ANALAYATALAY, KARNALLAR 
SU ARITMA SİSTEMLERİ TEKSTİL KAĞITÇILIK LİMİTED ŞİRKETİ, YASTIKSAN 
TEKSTİL GIDA TEMİZLİK ÜRÜNLERİ MÜHENDİSLİK SANAYİ VE TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ aleyhine açılan Menfi Tespit davasının yapılan yargılamasının 
ara kararı gereğinde;
DAVALI SÜLEYMAN ANALAYATALAY’a dava dilekçesinde gösterilen ve kurumlardan 
celp edilen adreslerine tebliğat yapılamamış ve geçerli adresi de zabıta tahkikatına 
rağmen bulunamamış olduğundan bilirkişi raporunun ilanen tebliğ yapılmasına karar 
verilmiş olup;
Bilirkişi raporuna HMK 281. maddesi gereğince tebliğ tarihinden itibaren iki hafta 
içinde itiraz etmediğiniz taktirde bilirkişi raporuna itiraz etme hakkından vazgeçmiş 
sayılacağınız ve duruşma günü 06/05/2026 günü saat 10:05’deduruşmada 
bizzat hazır bulunmanız veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, aksi taktirde 
H.U.M.K.’nun 3156 sayılı yasa ile değişik 213/2 maddesi uyarınca yargılamaya 
yokluğunuzda devam olunacağı hususu ilanen tebliğ olunur. 24/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2426229

T.C. MİLAS (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/38 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın satış suretiyle giderilmesine karar verilen taşınmaz satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/38 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Taşınmazın Özellikleri : Muğla İl, Milas İlçe, PİNAR Mahalle 236 Ada, 16 Parsel, 
Taşınmaz içinde ev olan zeytinli tarla niteliğinde.
Yüzölçümü : 8.052,17 m2
İmar Durumu :Satış ilanında mevcuttur.
Kıymeti : 7.530.330,50 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

E-imzalıdır. 15/03/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2426225

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2026 - 14:00
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2026 - 14:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 14:00
Bitiş Tarih ve Saati : 15/06/2026 - 14:00

T.C. NUSAYBİN SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/346 Esas
DAVALI : SÜLEYMAN YILDIZ - İSMAİL oğlu, 01/02/1972 Nusaybin doğumlu.
Davacı GELİR İDARESİ BAŞKANLIĞI tarafından aleyhinize açılan Ortaklığın 
Giderilmesi (Miras Nedenli) davasının yapılan yargılamasında;
Mahkememizce mevcut adresinizin tespit edilemediğinden ve mernis adresinizin de 
bulunmaması nedeniyle tarafınıza tebligat yapılamamıştır. Adres araştırmasından 
da bir netice alınamadığından dava dilekçesi ve duruşma gününün ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.
Durusma Günü: 08/07/2026 günü saat: 09:10’da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, aksi taktirde H.U.M.K.’nun 
3156 sayılı yasa ile değişik 213/2 maddesi uyarınca yargılamaya yokluğunuzda 
devam olunacağı hususu, dava dilekçesi ve duruşma günü yerine geçerli olmak 
üzere İLANEN TEBLİĞ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2425973

T.C. BALIKESİR 2. AİLE MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2025/918 Esas
DAVALI : SALİH AKÇAGÜN,31453092748 T.C.Kimlik nolu,Halil ve Elif oğlu, 
23/08/1955 d.lu
Davacı ALİME AKÇAGÜN ile Davalı SALİH AKÇAGÜNarasında görülmekte olan 
Boşanma davasında dava dilekçesinin davalıya yurt içinde ve yurt dışında tebligata 
yarar açık adresi tespit edilemediğinden dava dilekçesinin ilanen tebliğine karar 
verilmiş olup, T.C.vatandaşı olan Halil ve Elif oğlu, 23/08/1955 d.ludavalı Salih 
AKÇAGÜN’e Evlilik birliğinin temelinden sarsılması nedeniyle çekişmeli boşanma 
ile maddi ve manevi tazminat talepli dava dilekçesinin tebliğinden itibaren 2 haftalık 
süre içinde HMK’nun 129.maddesinde yazılı unsurları içerir dilekçeile davaya ilk 
itirazlarınızı, cevaplarınızı ve varsa delillerinizi HMK 126. maddesi gereği davacı 
sayısı kadar suretleri ile mahkememize ibraz edebileceğiniz ve ibraz etmeniz 
durumunda 3.180,00TL delil avansını yatırmanız hususu HMK.nunve Tebligat 
Kanunu’nun ilgili maddeleri gereğince davalıya İLANEN TEBLİĞİ OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2426136

T.C. EDREMİT (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/81 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/81 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, kıymeti 
ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Edremit İlçe, Arıtaşı Mahalle, 126 Ada, 56 Parsel, Bahçeli 
Kargir Ev. 665,14 m2 arsa üzerinde Bahçeli Kargir Ev, Arıtaşı 1.sokakta no: 48 
köy içiadresinde. Köy yerleşim alanına 200 metre mesafededir. Üzerinde tek kat 
olarak inşa edilmiş kerpiç yapı bulunmakta olup, taşınmazın hali hazır durumu 
itibariyle hayvan damı olarak kullanıldığı, eski yapı kadastro paftasına göre 55 m2, 
mevcut durumda ise 80 m2 kerpiç yapı ile 5 m2 yığma depo bulunmaktadır. Parsel 
üzerindeki 40-45 yıllık eski kısmen yıkıntı halinde üzerinde muhtelif meyve ağaçları 
bulunmaktadır. Parsel üzerindeki yapılar ekonomik ömrünü doldurmuş, enkaz bedeli 
de yıkım bedeli ile aynıdır.Arsanın bedeli taşınmaz bedeli olarak alınmıştır.
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Çevre Düzeni planında, kırsal yerleşik alanında kaldığı 
ve PlanHükümlerindeki 8.2.nolu başlık altında bulunan hükümlerine tabi olduğu 
görülmektedir. Md. 52 yegöre 2 kat (7,50) metreden fazla kat yapılamaz,
Kıymeti : 9.939.187,00 TL KDV Oranı : %10Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki 
gibi.
Artırma Bilgileri

 
15/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2426102

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/09/2026 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 11/09/2026 - 10:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/09/2026 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 06/10/2026 - 10:10

IĞDIR 1. ASLİYE CEZA MAHKEMESİNDEN,
İLAN METNİ
DOSYA NO : 2022/603 Esas
KARAR NO : 2025/762
DAVACI : K.H.
KATILAN : DİLUCU GÜMRÜK MÜDÜRLÜĞÜ
SANIK : MEHERREM İBRAHİMOVA, Eynal ve Tamam oğlu, 1970 Nahçıvan 
doğumlu, Topçular Mah. Şair Fizuli Sok. Merkez Merkez / Iğdır adresinde oturur.
SUÇ : 5607 Sayılı Yasaya Muhalefet
SUÇ TARİHİ / SAATİ : 07/03/2022
SUÇ YERİ : IĞDIR/MERKEZ
FİİLİ YAKALAMA TARİHİ : 30/04/2025
KARAR TARİHİ : 12/11/2025
Yukarıda açık kimlik bilgileri ve üzerine atılı suç yazılı sanık hakkında”5607 
Sayılı Yasaya Muhalefet” suçundan kamu davası açılmış olmakla 
Mahkememizin12/11/2025 tarih, 2022/603 esas ve 2025/762karar sayılı 
dosyasının yargılaması sonucunda sanık MEHERREM İBRAHİMOVA 10 AY 
HAPİS VE 20 TL ADLİ PARA CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA ve HAPİS 
CEZASININ ERTELENMESİNE VE 1 YIL DENETİME TABİ TUTULMASINA 
karar verilmiş olup, sanık bulunamadığından gerekçeli kararın 7201 sayılı 
yasanın 28 ve devamı maddeleri gereğince ilan suretiyle tebliği, yayın tarihinden 
itibaren 15 gün içerisinde istinaf kanun yoluna başvurulmadığı takdirde kararın 
kesinleşmiş sayılacağı ilan olunur.13.03.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2426811

T.C. İSTANBUL 3. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİ’NDAN

İLAN
ESAS NO: 2026/94 Esas
Davacı SİNAN ŞAHİN tarafından davalılar ALFATEK BAKIM YÖNETİM HİZMETLERİ 
İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ, MESAR MAKİNE İNŞAAT 
TİCARET VE SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ aleyhine açılan İflas (Doğrudan Alacaklı 
Tarafından Talep Edilen İflas (İİK 177)) davası nedeniyle;
Açılan bu davanın yargılaması 16/04/2026 günü saat 14:28’a bırakılmıştır.
İ.İ.K.’nun 173/2 maddesi uyarınca alacaklıların, itiraz etmek isteyenlerin ve davaya 
katılmak isteyenlerin ilandan itibaren 15 gün içinde mahkememize müracaat etmeleri 
ilanen tebliğ olunur. 06.03.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2426533

İ. EYÜPSPOR
TRABZONSPOR

20.00
beIN Sports



111 yıl önce bugün
tarih Çanakkale’de yazıldı

18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü’nde
Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve şehitlerimizi

saygı ve rahmetle anıyoruz.


